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Порядок заполнения формы 6
1. К категориям работающих, следует относить:
в строке «Руководители» - руководителей организаций и их структурных подразделений, наименование должностей которых соответствуют коду категории «1» согласно ОКПДТР;
в строке «Специалисты» – специалистов, занятых инженерно-техническими, научно-исследовательскими, экономическими, управленческими и другими работами.
в строке «Служащие» – архивариусов, делопроизводителей, кассиров, секретарей-машинисток, чертежников, учетчиков, табельщиков и других работников, относящихся к служащим, осуществляющих подготовку и оформление документации, хозяйственное обслуживание, учет и контроль;
в строке «Рабочие» – всех рабочих;
в строке «Всего» - сумма строк «Руководители» + «Специалисты» + «Служащие» + «Рабочие».

2. Заполнение вертикальных граф необходимо производить с соблюдением следующих требований:
в графу 2 «Всего работающих» включаются все работающие мужчины и женщины всех возрастов, как ГПЗ, так и граждане, освобожденные от исполнения воинской обязанности в мирное и военное время, и граждане, подлежащие призыву на военную службу, по состоянию на 1 января, а также студенты, курсанты и учащиеся предпоследнего и последнего курсов дневных (очных) образовательных учреждений, имеющих государственную аккредитацию, начального профессионального, среднего профессионального, высшего профессионального образования, аспиранты, обучающиеся в очной аспирантуре;
Работающие по совместительству, а также слушатели заочных и вечерних образовательных учреждений, включаются в отчет организаций по месту их основной работы.
в графу 3 «Всего» (сумма граф 4+5) включается численность ГПЗ из числа всего работающих в организациях;
В численность ГПЗ не включаются:
ГПЗ, достигшие предельного возраста пребывания в запасе и подлежащие снятию с воинского учета с 1 января отчетного года;
ГПЗ, снятые с воинского учета по состоянию здоровья;
лица призывного возраста, состоящие на воинском учете граждан, подлежащих призыву на военную службу;
в графу 6 «Всего» (сумма граф 7+8) включается численность забронированных ГПЗ. В это число не включаются забронированные ГПЗ, которые снимаются после 1 января отчетного года с воинского учета в связи с достижением ими предельного возраста пребывания в запасе;
в графу 9 включается численность ГПЗ, имеющих мобилизационные предписания;
[bookmark: _GoBack]
Отчет подписывается руководителем или заместителем руководителя организации.

3. Арифметические и логические связи, которые необходимо соблюдать при составлении отчета:
гр.2 >= гр.3 (численность всего,  работающих, больше или равна численности всего ГПЗ);
гр.3 > = гр.4 (численность всего ГПЗ больше или равна численности офицеров из числа ГПЗ);
гр.3 > =гр.6 (численность всего ГПЗ больше или равна численности всего забронированных);
гр.3 = гр.4+гр.5 (численность всего ГПЗ = численность офицеров + численность прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов);
гр.4 >= гр.7 (численность офицеров, пребывающих в запасе, больше или равна численности забронированных офицеров); 
гр.5>= гр.8 (численность прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов, пребывающих в запасе, больше или равна численности прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов забронированных);
гр.6 = гр.7+гр.8 (численность всего забронированных ГПЗ = численность забронированных офицеров + численность забронированных прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов).

