                                                                                      К 23 - летию Конституции России
Это надо знать:  коротко об основном законе страны
    Конституция Российской Федерации — высший нормативный правовой акт Российской Федерации. Принята народом Российской Федерации 12 декабря 1993 года на всенародном голосовании. Вступила в силу со дня официального опубликования 25 декабря 1993 года. Среди прочего упразднила Съезд народных депутатов России, Верховный Совет России и заменила их Федеральным Собранием Российской Федерации, состоящим из Совета Федерации, в который входило по 2 представителя от каждого субъекта Федерации, и Государственной Думы, избираемой народом. Конституция обладает высшей юридической силой, имеет прямое действие и применяется на территории всей России. В основном законе закреплены основы конституционного строя России, государственное устройство, образование представительных, исполнительных, судебных органов власти и системы местного самоуправления, права и свободы человека и гражданина . 
Действующая Конституция России состоит из преамбулы и двух разделов. В преамбуле провозглашается, что народ России принимает данную Конституцию; закрепляются демократические и гуманистические ценности; определяется место России в современном мире.       В преамбуле также сказано, что граждане России соединены общей судьбой на своей земле, и государство, несомненно, способствует  этому единению, утверждая права и свободы человека, гражданский мир и согласие. Исторически сложившееся государственное единство - одно из ценностных явлений, разрушение которого грозит целым потоком негативных последствий. Базовыми ценностями, на которых  держится в том числе и единство государства, являются общепризнанные принципы равноправия и самоопределения народов. Там же говорится и о такой ценности, как уважение к памяти предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, веру в добро и справедливость. Утверждение добра и справедливости напрямую связаны с правом, а право является одной из определяющих конституционных ценностей. На правовой основе возрождается суверенная государственность России и утверждается незыблемость ее демократической основы. Именно правовое и социальное государство способно обеспечить благополучие и процветание России. Преамбула Конституции Российской Федерации возводит в ценностную категорию ответственность за свою Родину перед нынешним и будущими поколениями. Сейчас, в эпоху глобализации, в условиях, когда миру угрожают разные природные, техногенные и другие катастрофы, эта ценность приобретает особую окраску: поведение всех и каждого в отдельности определяет единую судьбу мирового сообщества.
Первый раздел включает 9 глав и состоит из 137 статей, закрепляющих основы политической, общественной, правовой, экономической, социальной систем в Российской Федерации, основные права и свободы личности, федеративное устройство Российской Федерации, статус органов публичной власти, а также порядок пересмотра Конституции и внесения в неё поправок. В первом разделе также определено, что в Российской Федерации признается и гарантируется местное самоуправление. Местное самоуправление в пределах своих полномочий самостоятельно. Органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти.
Конституция провозглашает народовластие в качестве важнейшей основы конституционного строя России. «Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ», —  говорится в Конституции. 
Конституция закрепляет природу Российского государства как демократического, федеративного, правового, с республиканской формой правления, с принципом разделения властей, социального и светского государства, провозглашает такие принципы, как политическое многообразие и плюрализм, предполагая существование разнообразных объединений граждан, их участие в управлении общественными и государственными делами.
Основной Закон закрепляет в качестве одной из черт конституционного строя свободу экономической деятельности и многообразие форм собственности, провозглашая признание и равную защиту частной, государственной, муниципальной и иных форм собственности.
Конституция гарантирует базовые ценности и объявила человека, его права и свободы высшей ценностью. В обязанность государству вменено признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина. Конституцией каждому гарантирована свобода передвижения, свобода мысли и слова,  гарантировано право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей.
Конституцией установлено, что материнство и детство, семья находятся под защитой государства. Забота о детях, их воспитание — равное право и обязанность родителей.
        Каждый имеет право на образование. И это право также  гарантировано Конституцией. В ней гарантировано общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях.
        Конституцией также определены и обязанности граждан. К ним отнесены: обязанность родителей заботиться о детях, об их воспитании; обязанность совершеннолетних трудоспособных детей заботиться о своих нетрудоспособных родителях; заботиться о сохранении исторического и культурного наследия; беречь памятники истории и культуры; платить законно установленные налоги и сборы; сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам. Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.
       Второй раздел Конституции определяет заключительные и переходные положения и служит основой преемственности и стабильности конституционно-правовых норм.
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