Кировский муниципальный район Ленинградской области

П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний

по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

29.11.2017 г.                                                                                         Конференц-зал администрации

17 часов 00 минут                                                                       Кировского муниципального района
                                                                                                                        (г Кировск, ул. Новая, д.1)

Присутствовали: 43 человека. 
Повестка дня
1. Принятие регламента публичных слушаний;

2. Избрание секретаря публичных слушаний;

3. Доклад исполняющего обязанности председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Брюховой Е.В. по обсуждаемому проекту.

4. Обсуждение проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;

5. Выступление председателя публичных слушаний Кольцова А.В.
1. По первому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Кольцова А.В., который предложил следующий регламент публичных слушаний: для доклада по проекту муниципального правового акта 20 минут, для выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут. 
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

2. По второму вопросу

Слушали: председателя публичных слушаний Кольцова А.В., который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать Матвееву Марию Викторовну, главного специалиста отдела составления и исполнения бюджета комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

3. По третьему вопросу:

Слушали: исполняющего обязанности председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области Брюхову Е.В., которая представила для обсуждения проект решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020  годов».

Проект решения и постановление главы Кировского муниципального района Ленинградской области от 15.11.2017 №7  о проведении публичных слушаний по проекту решения были опубликованы в газете «Ладога» 18 ноября 2017 года № 90/1(5870/1), а также на официальном сайте Кировского муниципального района, где жители могли с ними ознакомиться и направить свои предложения по проекту данного решения в рабочую группу через исполняющего обязанности председателя комитета финансов. За период с момента опубликования проекта решения  поступило 3 предложения в письменной форме, которые будут переданы в рабочую группу.
· от Назиевского городского поселения: предусмотреть в бюджете на 2018 год средства в размере 2 млн. рублей на разработку проектно-сметной документации для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в пос. Назия;

· от комитета финансов администрации: внести изменения в доходную и расходную части бюджетов 2018 – 2020 г.г. в части исключения субвенции из бюджета Ленинградской области  и расходов на содержание социального такси;

· от комитета финансов администрации: внести технические изменения в коды целевых статей расходов, не затрагивающие доходную и расходную части бюджета.
4. По четвертому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Кольцова А.В., который предложил присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.
Предложений о внесении изменений в проект решения не поступило.

Поступило предложение одобрить проект решения о бюджете.
Председатель рабочей группы поставил на голосование предложение одобрить проект решения о бюджете и передать поступившие до дня проведения публичных слушаний предложения в рабочую группу.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

5. По пятому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Кольцова А.В., который подвел итоги проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». Сказал, что протокол публичных слушаний до 30 ноября 2017 года будет передан в рабочую группу для рассмотрения предложений, поступивших в ходе проведения публичных слушаний. Затем все поступившие предложения будут рассмотрены, подготовлен сводный текст поправок в проект решения и вынесен на заседание совета депутатов 06 декабря 2017 года. После этого  объявил публичные слушания закрытыми.
Председатель публичных слушаний





А.В. Кольцов
Секретарь                                                                                                                М.В.Матвеева

