Общественная палата
Кировского муниципального района Ленинградской области

Протокол № 5
от 08.08.2018

Председательствующий: Школьников А.А.
Ответственный секретарь: Соколова Е.В.

Установленное число членов Общественной палаты: 15
Кворум: 10 членов Общественной палаты
Присутствуют 7 членов палаты: Бурьянов К.Г., Ничипорук Д.Б., Пономарев Д.Ю., Попова Е.М., Соколова Е.В., Школьников А.А., Штыкова Е.А.
Приглашены: Витько А.П., глава администрации Кировского муниципального района, Брестюк И.А., главный специалист отдела по взаимодействию с органами гос.власти и МСУ, Зелинская А.К., ведущий специалист сектора по связям с общественностью управления по взаимодействию с органами государственной власти, МСУ и связям с общественностью.

Повестка дня:
1. О досрочном прекращении полномочий члена Общественной палаты Кировского муниципального района Потанина Н.И.;
1. О досрочном прекращении полномочий члена Общественной палаты Кировского муниципального района и освобождении от обязанностей председателя Общественной палаты Кировского муниципального района Кабанова Г.Я.;
1. О досрочном освобождении от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты Кировского муниципального района Соколовой Е.В.
1. Об избрании председателя Общественной палаты Кировского муниципального района;
1. Об избрании ответственного секретаря Общественной палаты Кировского муниципального района;
1. Разное:
· Об участии в праздничных мероприятиях, посвященных Дню флага Российской Федерации;

1. По первому вопросу
Слушали: Школьникова А.А., который сообщил о том, что член Общественной палаты Кировского муниципального района, Герой Социалистического труда, Почетный житель Отрадного, Почетный житель Кириши, награжденный орденами Ленина и Трудового Красного Знамени, Николай Иванович Потанин скоропостижно скончался 10 июня 2018 года. Предложил почтить память Николая Ивановича минутой молчания. (члены Общественной палаты почтили память Потанина Н.И.)
Поставил на голосование решение о досрочном прекращении полномочий Потанина Н.И. как члена Общественной палаты Кировского района. 
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: досрочно прекратить полномочия члена Общественной палаты Кировского муниципального района Потанина Н.И. в связи со смертью.
1. По второму вопросу 
Слушали: Школьникова А.А., который сообщил о заявлении Кабанова Г.Я. о сложении полномочий члена Общественной палаты Кировского муниципального района и соответственно о сложении полномочий председателя палаты. Предложил принять отставку председателя и досрочно прекратить полномочия члена Общественной палаты Кировского муниципального района Кабанова Г.Я.
Поставил свое предложение на голосование.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: принять отставку председателя Общественной палаты Кабанова Г.Я. и прекратить досрочно его полномочия как членам Общественной палаты Кировского муниципального района.

1. По третьему вопросу
Слушали: Школьникова А.А., который сообщил о заявлении Соколовой Е.В. о сложении обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты Кировского муниципального района.
Поставил на голосование предложение освободить Соколову Е.В. от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты Кировского муниципального района.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: освободить досрочно Соколову Е.В. от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты Кировского муниципального района.

1. По четвертому вопросу
Слушали: Школьникова А.А., который сообщил о том, что необходимо избрать нового председателя Общественной палаты. Задал вопрос, какие будут предложения? 
Выступили: 
Витько А.П. высказал мнение администрации и совета депутатов Кировского муниципального района, предложив избрать председателем Общественной палаты Кировского муниципального района Бурьянова Константина Геннадьевича, генерального директора ООО «Озёрная Верфь», выдвинутого в районную Общественную палату общественной организаций участников войны, ветеранов труда и военной службы Шлиссельбурга.
Выступили:
Пономарев Д.Ю. предложил кандидатуру Школьникова А.А., заместителя председателя Общественной палаты Кировского муниципального района.
Других предложений не поступило. Председательствующий поставил на голосование предложение по кандидатуре Бурьянова К.Г.
Голосовали: «за» - 6, «против» – 0, «воздержались» - 1.
Решили: избрать председателем Общественной палаты Кировского муниципального района Бурьянова К.Г.

Далее заседание Общественной палаты вел избранный председатель.
1. По пятому вопросу
Слушали: Бурьянова К.Г., который сообщил о том, что необходимо избрать нового ответственного секретаря Общественной палаты. Предложил избрать ответственным секретарем Общественной палаты Кировского муниципального района Яндовскую Анну Александровну, кандидатуру которой предлагали на первом организационном заседании. Она была согласна работать.
Других предложений не поступило. Председатель поставил на голосование свое предложение
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: избрать ответственным секретарем Общественной палаты Кировского муниципального района Яндовскую А.А.

1. В разделе «Разное»:
· Об участии в праздничных мероприятиях, посвященных Дню флага Российской Федерации.
Слушали: Витько А.П., который сообщил, что 22 августа в Кировске пройдет областной праздник, посвященный Дню российского флага. В нем примут участие делегации от всех районов области, губернатор. Предложил членам Общественной палаты Кировского муниципального района принять участи в торжественном мероприятии, войдя в состав делегаций, которые формируются в каждом поселении района.
[bookmark: _GoBack]Решили: приять информацию к сведению. Запросить для членов Общественной палаты Кировского муниципального района программу мероприятий для ознакомления и принятия решения об участии.

Председатель предложил озвучить темы и вопросы, которые необходимо рассмотреть на следующем заседании Общественной палаты.
Выступили:
Школьников А.А. задал вопрос Витько А.П. по работе автобусов маршрута 565. В предыдущем заседании Общественной палаты принимали участие представители «Питеравто», которые обещали заменить автобусы на маршруте 565 на новые.
Витько А.П. ответил, что письма написаны во все инстанции, губернатор области на встрече с жителями Кировска предложил комитету по транспорту подыскать другого перевозчика, если «Питеравто» не устраняет недочеты в своей работе, которые вызывают нарекания пассажиров.
Бурьянов К.Г. предложил оставить из плана работы на 2018 год для рассмотрения на следующем заседании тему профилактики наркомании в Кировском районе.
Попова Е.М. предложила рассмотреть тему захвата земельных участков, в частности, предпринимателями. И законно ли предпринимательство на земельных участках под объектами культурного наследия федерального и регионального значения.
Пономарев Д.Ю. пожелал новому председателю плодотворной работы и предложил в повестку дня следующего заседания добавить вопрос о том, проводится ли патрулирование территорий населенных пунктов в вечернее время силами ОВД, ДНД, волонтерами, в частности, города Кировска.
Попова Е.М. предложила запросить информацию о фонде гражданско-патриотического воспитания, который был зарегистрирован в министерстве юстиции «Фондом поддержки малого бизнеса Кировского района ЛО». Финансируется ли сейчас фонд гражданско-патриотического воспитания? Предложила заслушать планы по благоустройству районного центра – города Кировска.
Ничипорук Д.Б. предложил провести следующее заседание 19 сентября 2018 года.
Других предложений не поступило.
Решили: провести заседание Общественной палаты Кировского муниципального района 19 сентября, включить в повестку дня вопросы:
0. Профилактика наркомании в Кировском районе;
0. Работа службы муниципального контроля в части незаконного использования земель общего пользования и земель поселений (захвату) и организации предпринимательской деятельности на землях общего пользования и на землях под объектами культурного наследия;
0. О профилактике правонарушений в вечернее и ночное время на территории населенных пунктов Кировского района;
0. О Кировском фонде гражданско-патриотического воспитания молодежи «Единство»;
0. Планы по благоустройству районного центра Кировского района.


На этом заседание Общественной палаты Кировского муниципального района Ленинградской области завершило свою работу. Следующее заседание 19 сентября 2018 года.

Председательствующий, 
заместитель председателя                                                                       А.А.Школьников

Председатель		                   			                                         К.Г.Бурьянов

Ответственный секретарь		                                                           А.А.Яндовская

