ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(5 - летний срок полномочий комиссии исчисляется с 17 августа 2018 года)

Адрес места нахождения:187342, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д.1,  тел. (813-62)21-786


Кротова Ольга Николаевна
председатель комиссии,
начальник управления по взаимодействию с органами государственной и муниципальной власти, муниципальной службы и кадров администрации муниципального образования "Кировск" Кировского муниципального района Ленинградской области. Предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту работы.

Астудинова Ольга Владимировна 
заместитель председателя комиссии,
главный специалист   сектора по организации выборов в первой группе муниципальных районов отдела по работе с территориями и ведению делопроизводства в аппарате Избирательной комиссии Ленинградской области. Предложена для назначения в состав комиссии Ленинградским областным региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Тимофеева Юлия Вячеславовна 
секретарь комиссии,
помощник депутата Законодательного собрания Ленинградской области. Предложена для назначения в состав  избирательной комиссии территориальной избирательной комиссией предыдущего состава.

Брестюк Ирина Александровна
член комиссии с правом решающего голоса, 
главный специалист отдела по взаимодействию с органами государственной власти и МСУ управления по взаимодействию с органами государственной власти, МСУ и связям с общественностью администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. Предложена для назначения в состав  комиссии собранием избирателей по месту работы.


Багаев Николай Валерьевич
член комиссии с правом решающего голоса,
начальник отдела взаимодействия с организациями и общественностью  МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства и обеспечения» муниципального образования Кировское городское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области".Предложен для назначения в состав  комиссии собранием избирателей по месту работы

Павленкова Татьяна Николаевна
член комиссии с правом решающего голоса,
заместитель главного редактора газеты "Невский исток". Предложена для назначения в состав  комиссии Ленинградским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России» (ЛДПР)

Иванов Антон Геннадьевич
член комиссии с правом решающего голоса, исполняющий обязанности руководителя Регионального штаба Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».Предложен для назначения в состав  избирательной комиссии Ленинградским областным региональным отделением Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России»


Герасимов Виктор Павлович
член комиссии с правом решающего голоса,
начальник отдела по работе с территориями в подразделении Отдел по работе с территориями Государственного казенного учреждения Ленинградской области «Дом дружбы Ленинградской области».Предложен для назначения в состав  комиссии собранием избирателей по месту работы

Стельченко Ольга Владимировна
член комиссии с правом решающего голоса,
 старший смены ООО «Кобра». Предложена для назначения в состав комиссии региональным отделением Политической  партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ленинградской области

Резник  Валентин Иванович
Член комиссии с правом решающего голоса,
Энергетик жилищно-строительного кооператива «Лена». Предложен для назначения в состав комиссии Ленинградским областным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
