Результаты проведения Комитетом финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области контрольных мероприятий за 2016 год.
За 12 месяцев 2016 года в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 23 контрольных мероприятий в муниципальных казенных и муниципальных бюджетных учреждениях:
- 14 контрольных мероприятий по выявлению нарушений положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в следующих учреждениях: 
МБДОУ Детский сад № 3 «Лучик»; 
МБДОУ Детский сад № 33 «Радуга»; 
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МБОУ «ОСШ № 3»; 
МБОУ «ОСШ № 2»; 
МБУ ДО «Центр внешкольной работы» г. Отрадное;
МБОУ «Кировская гимназия»; 
МБУДО «Мгинская ДХШ»;
Администрация МО «Город Отрадное»;
Администрация МО «Кировск»;
МКОУ «Павловская ООШ»;
Администрация МО Город Шлиссельбург;
МКОУ «Приладожская средняя общеобразовательная школа»;
МКУК «ЦМБ».
- 3 контрольных мероприятия по проверке целевого использования иных межбюджетных трансфертов по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Кировского муниципального района Ленинградской области, переданных из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области в 2015 году в бюджет следующих поселений: 
Администрация МО Мгинское городское поселение;
Администрация МО Назиевское городское поселение;
Администрация МО Суховское сельское поселение;
- 1 контрольное мероприятие по проверке составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, нормативных и правовых документов, регламентирующих деятельность Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области в 2015 году;
- 2 контрольных мероприятия по проведению анализа исполнения муниципального задания в 2015 году:
МБУ ДО «Районный Центр дополнительного образования»; 
МБОУ «КСОШ №1»;.
- 3 контрольных мероприятия по реализации мероприятий по муниципальным программам в 2015 году в следующих учреждениях:
КО Кировского района ЛО - Отдел по делам молодежи, физической культуре и спорту» - «Развитие физической культуры и спорта, молодежной политики в Кировском муниципальном районе Ленинградской области»;
Управление по коммунальному, дорожному хозяйству, транспорту и связи администрации МО Кировский район ЛО – «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Кировского муниципального района Ленинградской области»;
КСЗН Кировского района ЛО – «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Кировском районе Ленинградской области».
