Результаты проведения Комитетом финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области контрольных мероприятий за 2018 год.
За 12 месяцев 2018 года в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 17 контрольных мероприятий в муниципальных казенных, 12 контрольных мероприятий в муниципальных бюджетных учреждениях и 1 контрольное мероприятие в некоммерческой организации:
- 10 контрольных мероприятий, в соответствии с Порядком проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 13.06.2017 № 1103, по проведению оценки качества финансового менеджмента следующих главных распорядителей средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской:
 - Комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Муниципального казенного учреждения Управление учета и контроля Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Муниципального казенного учреждения Управление хозяйственного обеспечения и транспорта Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Управления культуры администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – Управление культуры); 
- Администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета образования администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – Комитет образования). 
В результате оценки установлено, что не полностью вносятся изменения в муниципальные программы, нарушены сроки внесения изменений, установленные постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 13.02.2017 № 271; с нарушением срока предоставления предоставляются ОБАСы, РРО и годовая отчетность об исполнении бюджета; по некоторым учреждениям до настоящего времени РРО не предоставлены. Имеет место увеличение дебиторской задолженности в отчетном периоде по сравнению с началом года. 
- 10 контрольных мероприятий по выявлению нарушений положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – 44-ФЗ «О контрактной системе») в следующих учреждениях:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кировская гимназия имени Героя Советского Союза Султана Баймагамбетова»; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Отрадненская средняя общеобразовательная школа № 2»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Отрадненская средняя общеобразовательная школа №3»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Шлиссельбургская средняя общеобразовательная школа № 1 с углубленным изучением отдельных предметов»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей г. Отрадное»; Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад компенсирующего вида№ 13 «Родничок»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Назиевская средняя общеобразовательная школа» (далее - МБОУ «Назиевская средняя общеобразовательная школа»);  муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа по футболу»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кировская средняя общеобразовательная школа №1»; Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Молодцовская основная общеобразовательная школа».
По учреждениям выявлено несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе». 
- 1 контрольное мероприятие в муниципальное казенное учреждение культуры «Центральная межпоселенческая библиотека» проверка целевого использования в 2017 году средств субсидии на поддержку отрасли культуры (комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек) выявлены нарушение сроков утверждения  плана закупок и плана-графика.
- 1 контрольное мероприятие по проверке составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, нормативных и правовых документов, регламентирующих деятельность муниципального казенного учреждения Управление учета и контроля Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – МКУ УУ и К) в 2017 году – выявлены нарушения: бюджетная смета утверждена с нарушением срока; имеет место превышение нормативов; в нормативные затраты на обеспечение функций МКУ УУ и К не все услуги включены.
- 2 контрольных мероприятия – проверка целевого использования иных межбюджетных трансфертов по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Кировского муниципального района Ленинградской области, переданных из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области в бюджет муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области и в бюджет муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, в рамках муниципальной программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог Кировского муниципального района Ленинградской области» в 2017 году. Средства использованы по целевому назначению; выявлено несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе».
- 2 контрольных мероприятия по проверке составления отчетов об использовании субсидий на иные цели за 2017 год, сведений о неиспользованных остатках субсидий, предоставленных из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2017 год бюджетными учреждениями, подведомственными Комитету образования и Управлению культуры – по состоянию на 01.01.2018 остались не израсходованными неиспользованные остатки целевых средств учреждений, потребность в которых была подтверждена на 01.01.2017, по муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Кировская детско-юношеская спортивная школа» неиспользованный остаток целевых средств по коду субсидии 041104216 в сумме 1 776,00 руб. перечислен в бюджет Кировского муниципального района Ленинградской области с нарушением срока возврата. 
- 1 контрольное мероприятие - проверка целевого использования бюджетного кредита, предоставленного за счет средств Кировского муниципального района Ленинградской области администрации МО Мгинское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области. Нарушений не выявлено.
- 1 контрольное мероприятие в рамках проведения проверки исполнения муниципальной программы «Обеспечение повышения энергоэффективности в Кировском муниципальном районе Ленинградской области», исполнителем которой является структурное подразделение администрации Управление по коммунальному, дорожному хозяйству, транспорту и связи администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. Выявлены следующие нарушения: по учреждениям заключено несколько контрактов (договоров) на один вид работ и с одним поставщиком; в предмете контрактов и в технической документации (локальной смете) не указано: в каких помещениях (кабинет, класс, группа), по какому адресу будут выполняться работы; в МБОУ «Назиевская средняя общеобразовательная школа» по гражданско-правовым договорам № 022/06 от 02.06.2017, № 050/06 от 05.06.2017 проведена замена деревянных оконных блоков в одном кабинете № 120; исполнение мероприятий муниципальной программы за 2017 год составило 65% от годового плана. Оценка эффективности низкая.
[bookmark: _GoBack]- 1 контрольное мероприятие по проверке целевого использования средств субсидии (областного бюджета, местного бюджета и собственных средств учреждения), выделенных на приобретение продуктов питания  муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад комбинированного вида «Орешек»; выявление нарушений положений №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Выявлены следующие нарушения: превышена стоимость питания на одного ребенка: в январе на 3,53руб.; в октябре – на 5,50руб.; превышено количество фактически полученных продуктов питания по договорам; ошибочно оплаченные счета привели к образованию переплаты по договору № 11 от 31.10.2017 в сумме 1 450,00руб., а по договору № 10 от 28.09.2017 к образованию задолженности в сумме 1 450,00руб.; ошибочно оплачен счет № 24292 от 09.01.2017 на сумму 3 325,73руб. на поставку продуктов питания не указанных в спецификации к договору № 5 от 10.01.2017	с ООО «Фацер»; переплата, образовавшаяся из-за ошибочно оплаченных счетов на сумму 17 209,90руб. привела к искажению бухгалтерской отчетности, выявлено несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе».  
- 1 контрольное мероприятие в Кировской районной организации Ленинградской области организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (некоммерческая организация) по проверке целевого использования средств субсидии из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, созданными в целях оказания социальной поддержки и защиты инвалидов, проживающих в Кировском муниципальном районе Ленинградской области нарушений не выявлено.
