6

Отчет главы Кировского муниципального района
Текущая работа районного совета депутатов и главы муниципального района в 2017 году. 
Работа районного совета депутатов была планомерной и систематической. Вопросы, выносимые на заседание совета, обсуждались, прорабатывались в постоянных комиссиях совета депутатов. В отчетном году проведено 11 заседаний совета депутатов, 22 заседания постоянных комиссий, принято 124 муниципальных правовых актов, из них 50 носят нормативный характер. Кроме того, издано 8 постановлений и 33 распоряжения главы муниципального района. В соответствии с законодательством нормативно-правовые акты опубликованы в районной газете «Ладога» и размещены на официальном сайте района, а также на сайте нормативно-правовых актов Министерства юстиции Российской Федерации.

В целях эффективного использования средств бюджета и внебюджетных источников финансирования, совершенствования деятельности органов местного самоуправления Кировского муниципального района, советом депутатов в 2017 году было приняты решения:

· о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе; 
· о внесении изменений в  решение об утверждении коэффициента обеспеченности объектами инженерной инфраструктуры и коэффициента развития при определении арендной платы за земельные участки;
· о внесении изменений в порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда;
· о внесении изменений в бюджет.
 Кроме того, среди основных вопросов следует отметить утверждение Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ленинградской области,   принятие пакета решений для реализации положений Федерального закона от 25 декабря 2008 г. №273 «О противодействии коррупции», принятие  решений, регламентирующих прохождение муниципальной службы.

В 2017 году советом депутатов было принято 10 решений, имеющих социальную направленность: об утверждении тарифов на услуги, оказываемые учреждениями социальной защиты, об утверждении тарифов на платные образовательные услуги, об утверждении стоимости услуг по погребению, правовые акты, регламентирующие меры социальной поддержки муниципальных служащих, об утверждении тарифов на услуги УМП «Плавательный бассейн». 

На основании модельных нормативных актов, направленных в адрес совета депутатов Кировской городской прокуратурой в рамках реализации нормотворческой инициативы, советом депутатов были приняты:
· решение о внесении изменений в Порядок подготовки, внесения, рассмотрения, принятия, регистрации, хранения, обнародования нормативных актов;
· решения о внесении изменений в нормативные правовые акты по противодействию коррупции. 
В связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве органы местного самоуправления постоянно ведут работу по актуализации нормативно-правовых актов.

В 2017 году советом депутатов и главой муниципального района направлены следующие обращения в адрес органов власти:

· обращение в Законодательное собрание  Ленинградской области о проекте областного закона «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений и внесении изменений в областные законы «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений»;
· обращение к Губернатору Ленинградской области о присвоении городу Шлиссельбургу почетного звания Ленинградской области «Город воинской доблести».
Очень важным направлением в работе совета депутатов и администрации района является организация и проведение публичных слушаний. В 2017 году проводились публичные слушания по следующим проектам решений совета депутатов
– 03 мая - «Об исполнении бюджета Кировского муниципального район Ленинградской области за 2016 год». После одобрения на публичных слушаниях депутаты утвердили исполнение бюджета муниципального образования за 2016 год;
- 12 января и 15 мая – «О принятии в первом чтении изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»;
- 08 ноября – «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ленинградской области»
– 29 ноября - «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». В ходе подготовки и проведения публичных слушаний поступило 3 предложения по внесению изменений в проект решения. По итогам рассмотрения предложений на заседании рабочей группы и, затем, на заседании совета депутатов было принято решение внести изменения в бюджет района, в части исключения субвенции из бюджета Ленинградской области и расходов на содержание социального такси, а также при образовании достаточного профицита бюджета на 2018 год предусмотреть  средства в размере 2 млн. рублей на разработку проектно-сметной документации для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в пос. Назия.

Большое внимание депутаты района и поселений уделяют законотворческой деятельности. Тесно сотрудничая в этом направлении с Законодательным собранием Ленинградской области, Советом муниципальных образований Ленинградской области, совет депутатов района рассмотрел на своем заседании и поддержал Обращение Ассоциации муниципальных образований Иркутской области о законодательной инициативе по внесению изменений в часть 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», представил свои предложения о внесении изменений в проект закона Ленинградской области «Социальный кодекс Ленинградской области», поддержал законотворческую инициативу Совета муниципальных образований Ленинградской области о подготовке нормативного акта о взаимодействии органов местного самоуправления и бизнеса в сфере торговли и оказания услуг.

Депутаты районного совета принимают участие в работе комиссий, образованных в администрации Кировского муниципального района, а также в постоянных комиссиях Совета муниципальных образований Ленинградской области и в Совете представительных органов муниципальных образований Ленинградской области при Законодательном собрании. Депутаты районного совета и советов поселений входят в состав Молодежного парламента Ленинградской области. Депутаты советов депутатов района и поселений принимают активное участие в занятиях Муниципальной школы, проводимых Законодательным собранием Ленинградской области. Занятия в муниципальной школе повышают уровень образования депутатов, расширяют их кругозор, позволяют задать вопросы и высказать свои предложения по законодательству непосредственно разработчикам региональных правовых актов. Депутаты поселений – участники занятий Муниципальной школы и администрации поселений предлагают темы для рассмотрения на занятиях школы.
По предложению глав поселений 16 августа и 19 октября 2017 года состоялись два заседания руководителей депутатских фракций «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в советах депутатов поселений по вопросу состояния здравоохранения в Кировском районе. Во втором заседании приняли участие депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, заместитель председателя Правительства Ленинградской области по социальным вопросам и председатель комитета здравоохранения Ленинградской области. В рамках проведения второго заседания участники заседания посетили учреждения здравоохранения района. Было принято решение при подготовке бюджета Ленинградской области на 2018 год принять меры по увеличению расходов областного бюджета на здравоохранение в Кировском районе.
Основная работа депутатов – это защита интересов своих избирателей, контроль за исполнением бюджета, доведение до населения принимаемых местной властью решений, разъяснения по ним, и, конечно же, оказание адресной помощи гражданам, 

Работа с обращениями граждан ведется постоянно. Депутаты районного совета ведут прием на местах, в своих поселениях. Я, как глава района, принимаю граждан каждый второй вторник месяца в общественной приемной администрации. 

Исполнение сметы расходов совета депутатов 

На 2017 год смета расходов совета депутатов была утверждена в сумме 9 млн. 921 тыс. 300  рублей, исполнена на сумму 8 млн. 946 тыс. 800 рублей, что составило 90,2%. Экономия по смете совета образовалась за счет экономии фонда оплаты труда, экономии по приобретению канцтоваров, по ремонту и обслуживанию компьютерной и оргтехники, по оплате услуг мобильной связи, по оплате за изготовление информационных материалов МУП «Радио «Новый канал», а также в связи с тем, что, как и прежде, большинство депутатов района не возмещают свои расходы, связанные с депутатской деятельностью. 
В 2017 году были сокращены расходы по приобретению основных средств и расходных материалов, организации подписки на периодические издания.
Дебиторская задолженность на 01.01.2018 года составила 54 тысячи 600 рублей, в том числе авансовые платежи по оплате услуг сотовой связи задолженность Фонда социального страхования по оплате больничного листа, оформление подписки на периодические издания на 1 полугодие 2018 года. Кредиторской задолженности нет.
Работа контрольно-счетной комиссии совета депутатов:
Заключены 11 Соглашений о передаче контрольно-счетному органу района полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, включая аудит в сфере закупок на 2017 год. Консолидированный бюджет Кировского района  обслуживает 1 районный,  8 бюджетов городских  и 3 бюджета сельских поселений и 79 муниципальных учреждений. Кроме того, с принятием Федерального закона от 05.04.2013 г.  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) ст. 98,   функции аудита  в сфере закупок возложены на КСК, а именно: анализ и оценка результатов закупок, достижение целей осуществления закупок для муниципальных нужд Заказчика посредством проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности,  обоснованности, о своевременности, об эффективности и о результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным гражданско-правовым договорам (контрактам).  

Законом № 44-ФЗ предусмотрен аудит в сфере закупок, в связи с чем,  два сотрудника КСК прошли курсы повышения квалификации и получили сертификаты. 

В процессе реализации задач КСК осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую, информационную деятельность. В Бюджетный Кодекс Российской Федерации внесены изменения, обеспечивающие создание законодательной базы для формирования и исполнения бюджетов на основе муниципальных программ. 


С 2013 года в Кировском муниципальном районе осуществлен переход на программный бюджет. Поэтому основное направление в деятельности КСК в 2017 году заняла экспертно-аналитическая деятельность. На территории Кировского района (включая поселения) в 2017 году действовали  92 муниципальные программы, охватывающие весь спектр социально-экономических отношений с активным использованием  софинансирования из средств бюджетов разных уровней.

 
К анализу было представлено 12 районных муниципальных  программ  разной социально-экономической направленности, составляющие основу районного бюджета на 2017 и плановый период 2018 и  2019 годов. По каждой из них подготовлено заключение, а также подготовлены  заключения на внесенные изменения в муниципальные программы в течение 2018 года, вызванные изменениями  условий в экономической и финансовой сферах.  Всего в течение года подготовлено 33 заключения на муниципальные программы Кировского муниципального района и изменения к ним. 

     
В 2017 году по итогам исполнения бюджета за 2016 год было подготовлено 12 заключений. При подготовке заключений проведен анализ бюджетной  и бухгалтерской отчетности, представленной администрациями района и поселений в установленные сроки и в полном объеме.  Исполнение всех бюджетов рекомендовано к утверждению советами депутатов муниципальных образований. 

В ходе анализа  представленных документов определены основные и объединяющие задачи бюджетной политики в муниципальных образованиях,  а именно: повышение качества управления общественными финансами, формирование расходов бюджета с учетом необходимости повышения эффективности их использования и социальной направленности.
Проведен экспертно-аналитический анализ проектов бюджета района и поселений на 2018 год и подготовлены по ним 12 заключений. Советам депутатов муниципальных образований было рекомендовано принять решения о бюджетах на 2018 год. 
         В рамках контрольных мероприятий в 2017 году проведены проверки   целевого и эффективного использования средств, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и исполнения бюджетной сметы:
МБУ ДО «Районный центр дополнительного образования»; 

МБДОУ  «Детский сад № 26»;

МКОУ «Молодцовская средняя общеобразовательная школа»;
    
МБОУ ДОД «Кировская ДЮСШ».
По обращениям глав муниципальных образований Кировского муниципального района Ленинградской области в план работы КСК на 2017 год были включены контрольные мероприятия по следующим учреждениям:

МУП «Приладожский ЖКХ»;

МКУК «ДК посёлка Павлово»;

МКУК КСЦ «Назия».

Отчёты о проведенных проверках по этим учреждениям направлены в адрес глав муниципальных образований, от которых поступили обращения.

В 2017 году при проведении контрольных мероприятий объём проверенных средств составил 3 610,9 млн.руб.

Выявлено нарушений и недостатков – 0,123 млн.руб., из них: нецелевое использование бюджетных средств – 0,011 млн.руб., неэффективное использование бюджетных средств – 0,112 млн.руб.
Приняты меры к устранению нарушений ведения бухгалтерского учета, приведены в соответствие данные бюджетного и бухгалтерского учета.

Проведен аудит исполнения Федерального закона № 44-ФЗ МБУ ДО «Районный центр дополнительного образования», МБДОУ  «Детский сад             № 26», МКОУ «Молодцовская средняя общеобразовательная школа». Предложения и замечания изложены в актах.
    
 В рамках совершенствования контрольных функций работники КСК принимали участие в совещаниях, организованных  Контрольно-счетной палатой Ленинградской области.

Таким образом,  деятельность контрольно-счетного органа Кировского района направлена на выполнение бюджетных полномочий главными распорядителями бюджетных средств по  обеспечению результативности, адресности и целевого характера использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств.
