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Отчет главы Кировского муниципального района
Текущая работа районного совета депутатов и главы муниципального района в 2015 году. 
Работа районного совета депутатов была планомерной и систематической. Вопросы, выносимые на заседание совета, обсуждались, прорабатывались в постоянных комиссиях совета депутатов. В отчетном году проведено 9 заседаний совета депутатов, 17 заседаний постоянных комиссий, принято 83 муниципальных правовых акта, из них 39 носят нормативный характер. Кроме того, издано 5 постановлений и 20 распоряжений главы муниципального образования. В соответствии с законодательством нормативно-правовые акты опубликованы в районной газете «Ладога» и размещены на официальном сайте района, а также на сайте нормативно-правовых актов Министерства юстиции Российской Федерации.

В целях эффективного использования средств бюджета и внебюджетных источников финансирования, совершенствования деятельности органов местного самоуправления муниципального образования, советом депутатов в 2015 году было приняты решения:

· о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе, 
· о внесении изменений в Порядок реализации полномочий района в сфере межбюджетных отношений,

· неоднократно принимались решения о внесении изменений в бюджет.
 Кроме того, среди основных вопросов следует отметить утверждение Положения о стратегическом планировании в Кировском муниципальном районе, Положения о транспортном обслуживании  и принятие пакета решений по созданию в Кировском муниципальном районе Общественной палаты, принятие  четырех решений, регламентирующих прохождение муниципальной службы. 

В связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве органы местного самоуправления постоянно ведут работу по актуализации нормативно-правовых актов.

Всего в 2015 году советом депутатов и главой муниципального района направлено 6 обращений и запросов в адрес органов власти, в организации и учреждения.

· Обращение в Законодательное собрание Санкт-Петербурга с просьбой ходатайствовать перед Президентом Российской Федерации о присвоении крепости «Орешек» почетного звания «Крепость-герой»
· Запрос в ООО «Невоблпечать» о работе газетных киосков на территории Кировского муниципального района
· Обращение к председателю Законодательного собрания Ленинградской области с просьбой внести в Законодательное собрание Ленинградской области вопрос о лишении депутатского мандата Мельникова Н.О.
· Обращение в Прокуратуру Ленинградской области с просьбой провести проверку по факту самозахвата  птицефабрикой «Синявинская» двух земельных участков, площадью 325 га из земель сельскохозяйственного назначения и площадью 21 га из земель лесного фонда, расположенных в непосредственной близости дер.Назия и п. Приладожский, обратив особое внимание на  информацию о масштабном загрязнении почвы птицефабрикой в результате осуществления ею хозяйственной деятельности на территории Приладожского городского поселения
· Запрос в Совет муниципальных образований Ленинградской области и Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области с просьбой разъяснить, обязаны ли депутаты представительных органов, осуществляющие свою деятельность на непостоянной основе, соблюдать ограничения. запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законодательством о противодействии коррупции.
Очень важным направлением в работе совета депутатов и администрации района является организация и проведение публичных слушаний. В 2015 году проводились публичные слушания по проектам решений совета депутатов
– 14 мая - «Об исполнении бюджета Кировского муниципального район Ленинградской области за 2014 год». После одобрения на публичных слушаниях депутаты утвердили исполнение бюджета муниципального образования за 2014 год
– 30 ноября - «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов». В ходе подготовки и проведения публичных слушаний поступило 3 предложения по внесению изменений в проект решения. По итогам рассмотрения предложений на заседании рабочей группы и, затем, на заседании совета депутатов, были внесены изменения в проект решения.
Большое внимание депутаты района и поселений уделяют законотворческой деятельности. Тесно сотрудничая в этом направлении с Законодательным собранием Ленинградской области, совет депутатов района представил свои предложения по внесению изменений в областной закон от 26.09.2002 г. № 36-оз «О бюджетном процессе в Ленинградской области», областной закон  от 02.07.2003 г. № 47-оз «Об административных правонарушениях». В целях составления плана законотворческой деятельности Законодательного собрания Ленинградской области на 2016 год совет депутатов Мгинского городского поселения предложил рассмотреть поправки в областной закон от 27.03.2015 г. № 22-оз «О праздничных днях и памятных датах Ленинградской области».
Депутаты районного совета принимают участие в работе комиссий, образованных в администрации Кировского муниципального района, а также в постоянных комиссиях Совета муниципальных образований Ленинградской области и в Совете представительных органов муниципальных образований Ленинградской области при Законодательном собрании. Депутаты районного совета и советов поселений входят в состав Молодежного парламента Ленинградской области. Депутаты советов депутатов района и поселений принимают активное участие в занятиях Муниципальной школы, проводимых Законодательным собранием Ленинградской области. Занятия в муниципальной школе повышают уровень образования депутатов, расширяют их кругозор, позволяют задать вопросы и высказать свои предложения по законодательству непосредственно разработчикам региональных правовых актов.
Основная работа депутатов – это защита интересов своих избирателей, контроль за исполнением бюджета, доведение до населения принимаемых местной властью решений, разъяснения по ним, и, конечно же, оказание адресной помощи гражданам, 

Работа с обращениями граждан ведется постоянно. Депутаты районного совета ведут прием на местах, в своих поселениях. Я, как глава района, принимаю граждан каждый второй вторник месяца в общественной приемной администрации. 
Исполнение сметы расходов совета депутатов 

На 2015 год смета расходов совета депутатов была утверждена в сумме 9 млн. 490 тыс. 800 рублей, исполнена на сумму 7 млн. 633 тыс. 400 рублей, что составило 90%. Экономия по смете совета образовалась за счет экономии фонда оплаты труда, экономии по оплате услуг связи главы муниципального района, а также в связи с тем, что, как и прежде, большинство депутатов района не возмещают свои расходы, связанные с депутатской деятельностью. В 2015 году были сокращены расходы по приобретению основных средств и расходных материалов, организации подписки на периодические издания.
Работа контрольно-счетной комиссии совета депутатов:
На основании решений советов депутатов городских и сельских поселений функции ревизионных комиссий поселений переданы контрольно-счетной комиссии совета депутатов Кировского муниципального района. Консолидированный бюджет Кировского района  обслуживает 1 районный  8 бюджетов городских, 3 бюджета сельских поселений и  79 муниципальных учреждений.      В процессе реализации задач КСК осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую, информационную деятельность. 
С 2014 года в Кировском муниципальном районе осуществлен переход на программный бюджет. Поэтому основное направление в деятельности КСК в 2015 году заняла экспертно-аналитическая деятельность. На территории Кировского района (включая поселения) в 2015 году действовали  77  муниципальных программ, охватывающих весь спектр социально-экономических отношений с активным использованием  софинансирования из средств бюджетов разных уровней.

 
К анализу было представлено 13 районных муниципальных  программ  разной социально-экономической направленности, составляющих основу районного бюджета на 2015 и плановый период 2016 и  2017 годов. По каждой подготовлено заключение, а также заключения на изменения в муниципальные программы в течение 2015 года, вызванные изменениями  условий в экономической и финансовой сферах.  Всего в течение года подготовлено 27 заключений на муниципальные программы Кировского муниципального района и изменения к ним. 

     
По итогам исполнения бюджета за 2014 год было подготовлено 12 заключений. При подготовке заключений проведен анализ бюджетной  и бухгалтерской отчетности, представленной администрациями района и поселений в установленные сроки и необходимого объема.  Исполнение всех бюджетов рекомендовано к утверждению советами депутатов. 

В ходе анализа  представленных документов определены основные и объединяющие  задачи бюджетной политики в муниципальных образованиях,  а именно: повышение качества управления общественными финансами, формирование расходов бюджета с учетом необходимости повышения эффективности их использования и социальной направленности.

         В рамках контрольных мероприятий проведены проверки   целевого и эффективного использования средств, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:

    МБДОУ  «Детский сад комбинированного вида № 5»;

    МБУ ДО «Центр информационных технологий»; 

    МБОУ ДОД «Кировская ДЮСШ». 

Приняты меры к устранению нарушений ведения бухгалтерского учета, неправомерно выплаченные суммы возвращены в бюджет, приведены в соответствие данные бюджетного и налогового учета.

Проведен аудит исполнения Федерального закона № 44-ФЗ МКОУ «Центр диагностики и консультирования» 
    
Совместно с контрольно-счетной палатой Ленинградской области проведена проверка доходов бюджета Кировского муниципального района, полученных за 2013 и 2014 годы от арендной платы за земельные участки, продажи прав на заключение договоров аренды и продажи земельных участков.


 Проведена совместная проверка КСК, Кировской городской прокуратуры и ОБЭП  правильности расходования резервного фонда в Синявинском городском поселении.


По просьбе Павловского городского поселения проведен анализ расчета субсидии в целях возмещения недополученных доходов при предоставлении населению услуг бани. 

Проведен экспертно-аналитический анализ проектов бюджета района и поселений на 2016 год и подготовлены заключения. Советам депутатов было рекомендовано принять решения о бюджетах на 2016 год. 

