Список награжденных из  Кировского муниципального района

«Лучший музейный специалист года»
Наталья Илларионовна Сафонова - научный сотрудник филиала Государственного бюджетного учреждения культуры Ленинградской области «Музейное агентство» «Музей «Кобона: Дорога жизни» муниципального образования «Суховское сельское поселение»;

«Лучший педагог года детской музыкальной школы (детской художественной школы, детской школы искусств)»
Елена Леонидовна Музыка - преподаватель Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кировская детская музыкальная школа»;

«Лучший городской (районный) дом культуры года»:
 муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурный центр «Фортуна» (муниципальное образование «Отрадненское городское поселение» Кировского муниципального района);
«Лучшая городская детская музыкальная школа (детская художественная школа, детская школа искусств) года»:
муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Синявинская детская школа искусств»;
«Лучший народный коллектив самодеятельного художественного творчества года»: 
народный самодеятельный коллектив «Театральная студия «Актио»
муниципального казенного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Невский»;

В номинации: «За долголетнее служение профессии» награжден:
 Валерий Александрович Саржин - преподаватель живописи муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Шлиссельбургская детская художественная школа»; 

В номинации: «Лучший преемник» награждены:

Сергей Александрович Федосеенко  - преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кировская детская музыкальная школа»;
Андреева Наталья Викторовна -  преподаватель композиции муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Шлиссельбургская детская художественная школа»;
Лада Алексеевна Шестакова– преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Мгинская детская художественная школа» ;
Елена Сергеевна Васильева – заведующая детским отделом Муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры города Кировска».

