 Кировский муниципальный район Ленинградской области

П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний
по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год»
Дата проведения: 04.05.2023 г.                                                                                         
Место проведения: Конференц-зал администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (г. Кировск, ул. Новая, д.1)
Время проведения: 15 часов 00 минут                                                                                       
Присутствовали  41  человек. 
Председатель публичных слушаний Ибрагимов Ю.С.- глава муниципального образования Кировского муниципального района Ленинградской области
Повестка дня:

1. Принятие регламента публичных слушаний;

2. Избрание секретаря публичных слушаний;

3. Доклад председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Брюховой Елены Вячеславовны по обсуждаемому проекту.

4. Обсуждение проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год»;

5. Выступление руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению вопросов и предложений граждан Ибрагимова Юнуса Султановича

1.    По первому вопросу:

Слушали председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил для доклада по проекту муниципального правового акта 20 минут, для выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут. 
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

2.    По второму вопросу

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С.,  который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать Матвееву Марию Викторовну, начальника отдела составления и исполнения бюджета комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

3.     По третьему вопросу:

Слушали: председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области Брюхову Е.В., которая пояснила собравшимся, что все процедурные вопросы, прописанные в Бюджетном Кодексе, соблюдены. Постановление главы Кировского муниципального района от 12.04.2023 г. № 7 «О проведении публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год» и проект решения были опубликованы в газете «Ладога» 22 апреля 2023 года № 15 (6182), размещены на официальном сайте Кировского муниципального района Ленинградской области и размещены в системе ПОС (портал обратной связи). Жители района могли с ними ознакомиться. Постановлением главы муниципального образования сформирована рабочая группа по учету замечаний и предложений по проекту решения. Предложений и замечаний от жителей до проведения публичных слушаний в рабочую группу не поступало. Получено положительное заключение контрольно-счетной комиссии совета депутатов по проекту решения. Коротко остановилась на итогах исполнения бюджета. 

4.     По четвертому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.
Поступило предложение одобрить проект решения.
Председатель поставил на голосование предложение одобрить проект решения.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

5.     По пятому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который подвел итоги проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год», а так же  проинформировал присутствующих, что протокол публичных слушаний в соответствии с п. 6.3. Порядка организации и проведения публичных слушаний в Кировском муниципальном районе  Ленинградской  области,  утвержденного  решением  совета  депутатов  № 19 от 20.03.2019 года,   будет передан в совет депутатов.
Рекомендовали: совету депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области утвердить проект решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год».

 На очередном заседании совета будут рассмотрены:
- проект решения «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год»; 

- заключение контрольно-счетной комиссии совета депутатов по данному проекту;

- протокол публичных слушаний по проекту решения. 

       Объявил об окончании публичных слушаний.

Приложение: список присутствующих.
Председатель публичных слушаний                                            

      Ю.С. Ибрагимов
Секретарь публичных слушаний                                                                    М.В.Матвеева
