Справка о развитии и поддержке  малого предпринимательства на территории Кировского района Ленинградской области  за 2022 год

          В Кировском муниципальном районе (по данным из Единого Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства) состоит на учете 3523 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе 921 малых и    микропредприятий, 6 средних и 2596 индивидуальных предпринимателей.            
Объем поступлений налогов за 2022 год : по УСН составил 417910 тыс.руб., что на 20% больше чем по итогу 2021 года; по Патентной системе налогообложения объем поступлений вырос в 6 раз и составил 71705 тыс.руб. По отчетам статистической  формы средняя заработная плата за 2022 год  работников средних предприятий составила – 62824,7 руб., малых предприятий - 58213 руб.      
         Распределение субъектов малого предпринимательства (включая микропредприятия и индивидуальных предпринимателей) по видам экономической деятельности:
             Всего: 3523 субъекта- 100% из них:
Сельское хоз-во, охота, рыболовство-2,3%
Обрабатывающие производства- 7%
Строительство-9,6%
Торговля, общепит, бытовые услуги- 40%
Транспорт и связь- 16,5%
Операции с недвижимым имуществом, страхование-10%
Деятельность профессиональная, научная- 6,4%
Предоставление прочих социальных, персональных коммунальных услуг-8,2%
    Мероприятия муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего бизнеса в Кировском районе Ленинградской области», запланированные на  2022 год, выполнялись в соответствии с планом-графиком. Денежные средства районного и областного бюджета, предусмотренные на 2022 год в размере 3 451 тыс.руб., освоены на 100%. Соисполнителем мероприятий муниципальной программы являлся Фонд поддержки малого бизнеса Кировского района.
  В 2022 году: 
- предоставлены двум предпринимателям две субсидии на начало предпринимательской деятельности на общую сумму 1214,4 тыс.руб.;           
         - вновь создано  58  субъектов малого предпринимательства;
  -оказано 1780 консультаций по вопросам ведения предпринимательской деятельности;
- проведено 5 образовательных курсов для субъектов МСП и самозанятых и граждан для заключения соцконтракта;
        -организовано, проведено, принято участие в  40 совещаниях, семинарах, конференциях, рабочих встречах, круглых столах как в очном, так и в формате онлайн- вебинаров с представителями малого предпринимательства;
   - представители малого бизнеса Кировского района  приняли участие в  Форуме  потребительского рынка, в Слете социальных предпринимателей,  в Форуме «Энергия возможностей», Женском Форуме и  в итоговом мероприятии к Дню предпринимателя Ленинградской области;
- представители  Кировского района приняли участие в областном конкурсе «Лучший по профессии-2022». В номинации «Лучший кондитер» заняли 3 место. В номинации «Лучший продавец на рынке» заняли первое место! 
         -две команды - предпринимателей и сотрудников экономического блока администрации приняли участие  спортивном предпринимательском форуме «Гонка  победителей»;
         - мастера НХП Кировского района приняли участие в  10  ярмарках, проводимых в С-Петербурге, Москве,  в п.Новая Ладога, в п.Старая Ладога, в поселениях района, на конкурсе пахарей, на мероприятии в Мега-Дыбенко и др.;
            -в декабре 2022 года организован и проведен конкурс «Лучший предприниматель Кировского района-2022»;
       - 3198 граждан зарегистрировали свой статус с учетом введения налогового режима  для самозанятых (НПД) (на 01.01.2023).   

             В 2022 году на территории Кировского района   функционировали:   -571 магазин,  53 аптеки;
   -17 Торговых Комплексов и Центров;
   -184 павильона; 19 киосков; 
-159 объектов общественного питания, в том числе 122-открытой сети;
-303 объекта бытового обслуживания.   
           Розничный товарооборот за 2022 год составил 16103222,3тыс.руб., что  на 10,0 % больше чем в 2021 году. Оборот общественного питания   составил 25191671 тыс.руб., что на 0,8% больше  чем в 2022 году.
            Обеспеченность населения района торговыми площадями составляет 809 кв. м. на тысячу жителей, что составляет 137 % от норматива (592,3 кв.м). Обеспеченность посадочными местами в общественном питании на 1000 жителей составляет 67 посадочных места  -167% к нормативной (40).
          







