 Кировский муниципальный район Ленинградской области

П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний
по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
23.11.2023 г.                                                                                   Конференц-зал администрации

15 часов 00 минут                                                                                 (г. Кировск, ул. Новая, д.1)

Присутствовали  41  человек. 
Председатель публичных слушаний Ибрагимов Ю.С.
Повестка дня:

1. Принятие регламента публичных слушаний;

2. Избрание секретаря публичных слушаний;

3. Доклад председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Брюховой Елены Вячеславовны по обсуждаемому проекту.

4. Обсуждение проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
5. Выступление руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению вопросов и предложений граждан Ибрагимова Юнуса Султановича
1.    По первому вопросу:

Слушали председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил для доклада по проекту муниципального правового акта 20 минут, для выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут. 
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

2.    По второму вопросу

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать Матвееву Марию Викторовну, начальника отдела составления и исполнения бюджета комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

3.     По третьему вопросу:

Слушали: председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Уважаемые жители Кировского района, на ваше рассмотрение представляется проект бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 гг. 

Проект бюджета содержит следующие характеристики:

                                                                                                                тыс.руб.

	
	2024
	2025
	2026

	Доходы
	4 201 997,6


	4 270 090,3


	4 266 689,8



	Расходы
	4 290 308,4


	4 270 090,3


	4 266 689,8



	Дефицит
	 88 310,8 (6,8%)
	
	


В том числе, условно утвержденные расходы, не распределенные в плановом периоде по кодам бюджетной классификации, запланированы в 2025 году в объеме 3,6 % от общего объема расходов, в 2026 году 10,3% от общего объема расходов.
Доходная часть бюджета в части налоговых и неналоговых доходов запланирована в сумме 1 307 842,3 тыс.руб.

Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 31,1%.
Налоговые доходы запланированы в сумме 1 138 606,0 тыс.руб.

Основными доходными источниками являются: 
1) налог на доходы физических лиц в сумме 503 316,8 тыс.руб.

2) налоги на совокупный доход в сумме 611 735,2 тыс.руб.
Безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов запланированы в сумме 2 894 155,3 тыс.руб., что составляет 68,9% доходной части бюджета, и в течение года данная сумма будет увеличиваться.
Расходная части бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области запланирована в сумме 4 290 308,4 тыс.руб. 
Главные направления расходной части — это реализация Адресной инвестиционной программы, указов Президента Российской Федерации, оказание поддержки муниципальным образованиям. 
В целом структура расходов не изменилась. По-прежнему наибольший удельный вес занимают расходы на социальную сферу, 78,6% из которых образование – 69%.
В результате проведенной Правительством Российской Федерации работы по совершенствованию системы управления государственными программами новая система управления, предусматривающая структурирование программных мероприятий. Муниципальные программы сформированы по проектному принципу управления, что способствует повышению эффективности муниципальных программ как инструмента для достижения национальных целей развития Российской Федерации.  Процессная часть составляет 98,6 %, проектная 1,4%
В 2024 году предусмотрены 11 проектов в сумме 51 721,4 тыс.руб.
Бюджет Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год сформирован в соответствии с муниципальными программами Кировского муниципального района Ленинградской области, перечень которых утвержден Постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. Постановлениями администрации Кировского муниципального района Ленинградской области утверждено 12 муниципальных программ.

Программная часть бюджета составляет 3 714 813,4  тыс.руб. или 86,6% всех расходов в расходной части местного бюджета. 
Самой значимой муниципальной программой является МП «Развитие образования в Кировском муниципальном районе Ленинградской области» с ассигнованиями 2 909 474,7  тыс.руб. Важная роль отводится МП «Развитие культуры в Кировском районе Ленинградской области»» - 255 480,6  тыс.руб. 
Адресная инвестиционная программа объектов Кировского муниципального района Ленинградской области сформирована в размере 17 305,5 тыс.руб. Сейчас в бюджете запланированы ассигнования на софинансирование. Т.к. уведомлений от субъекта мы еще не получили. При получении уведомления данные средства будут отражены в бюджете.
Важной составляющей бюджетных расходов является помощь поселениям в целях сбалансированности местных бюджетов. Ассигнования запланированы в сумме 376 487,6 тыс.руб.

Получено положительное заключение по проекту бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026гг. от контрольно-счетной палаты. 

4.     По четвертому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.
Поступило предложение одобрить проект решения.
Председатель поставил на голосование предложение одобрить проект решения.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

5.     По пятому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который подвел итоги проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Председатель публичных слушаний информировал присутствующих, что протокол публичных слушаний в соответствии с п. 6.3. Порядка организации и проведения публичных слушаний в Кировском муниципальном районе Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов от 20.03.2019 г. № 19, будет передан в совет депутатов.
Рекомендовали: совету депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области утвердить проект решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 

 На очередном заседании совета будут рассмотрены:

- проект решения «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»; 

- заключение контрольно-счетной палаты по данному проекту;

- протокол публичных слушаний по проекту решения. 

       Объявил об окончании публичных слушаний.

Приложение: список присутствовавших.
Председатель публичных слушаний                                            

     Ю.С. Ибрагимов
Секретарь публичных слушаний                                                                    М.В. Матвеева
