 Кировский муниципальный  район Ленинградской области

П Р О Т О К О Л
 публичных слушаний по  решению совета депутатов Кировского 
муниципального района Ленинградской области от 16 октября 2023 года № 73  «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О  внесении изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»


	
13 ноября 2023 года 
14 часов 00 минут 
	
Конференц - зал администрации Кировского муниципального района Ленинградской области
                г. Кировск, ул. Новая, д.1



Присутствовали: 48 человек. 

       	В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в Кировском муниципальном районе Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от            20 марта 2019 года № 19 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в Кировском  муниципальном районе Ленинградской области», публичные слушания проводит глава Кировского муниципального района  Ленинградской области  Ю.С. Ибрагимов.

Вопросы,  выносимые на публичные слушания:

1. Принятие регламента публичных слушаний. 
2. Избрание секретаря публичных слушаний.
3.Доклад по решению совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 16 октября 2023 года № 73 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О  внесении изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области».
4. Выступление участников публичных слушаний с предложениями.
5. Подведение итогов публичных слушаний.

По первому вопросу:
Слушали: главу Кировского муниципального района Ленинградской области                     Ю.С. Ибрагимова, который предложил регламент проведения публичных слушаний: для доклада по проекту муниципального правового акта - до 15 минут, для выступления в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут. 
Других предложений не поступило.
Ю.С. Ибрагимов поставил свое предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.
 
По второму вопросу:
Слушали: главу Кировского муниципального района Ленинградской области                   Ю.С. Ибрагимова, который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать секретарем Н.В.Чабан,  начальника отдела по взаимодействию с органами гос. власти и МСУ администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. 
Других предложений не поступило.  
Ю.С. Ибрагимов поставил свое предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

По третьему вопросу:
Слушали: члена рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав Кировского муниципального района Ленинградской области Е.А.Зеленцову,  которая озвучила собравшимся, что 16 октября 2023  года совет депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области утвердил проект решения о внесении изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области. Данные поправки связаны с приведением устава в соответствие нормам действующего законодательства. 
        Вопросы местного значения муниципального района дополнены пунктом 41, касающимся  мероприятий по устранению вреда окружающей среде: осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района.
Статьи  22, 26 и 31 устава  дополнены  пунктами,  предусматривающими  освобождение главы района, главы администрации, депутата, выборного должностного лица и лица, замещающего муниципальную должность  от ответственности за несоблюдение требований, ограничений и запретов антикоррупционного законодательства вследствие не зависящих от них обстоятельств.  Не зависящими обстоятельствами признаются чрезвычайные и непредотвратимые обстоятельства, которых при данных условиях нельзя было ожидать или избежать, которые нельзя было преодолеть и  которые исключают возможность соблюдения ограничений и запретов, требований установленных федеральными законами в целях противодействия коррупции.  
           Статью 33 устава предлагается  изложить в следующей редакции:
       «Избирательная комиссия муниципального района формируется и осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002г № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», областным законом от 15.05.2013г № 26-оз «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области».». 
        В соответствии с законодательством, в обсуждении изменений, поправок в устав, принимают участие граждане. Советом депутатов утвержден порядок учета предложений граждан и создана рабочая группа по учету и рассмотрению предложений граждан по проекту решения.  Данные решения заблаговременно были опубликованы в в газете «Ладога» № 41(6208) от 21.10.2023 года, размещены на официальном сайте администрации муниципального района,  сайте совета депутатов и в системе обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе». Жителям муниципального района, не имеющим возможность присутствовать на публичных слушаниях, была предоставлена возможность ознакомиться с поправками в устав, а также направить  замечания и предложения по проекту муниципального акта на электронную почту, официальный сайт администрации, в том числе с использованием единого портала государственных  и муниципальных услуг (функций). 
       С момента публикации о проведении публичных слушаний предложений и замечаний от граждан по изменениям и дополнениям, вносимым в устав Кировского муниципального района,  в рабочую группу не поступало. 

По четвертому вопросу:
Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав Кировского муниципального района Ленинградской области                     Ю.С. Ибрагимова. Юнус Султанович предложил присутствующим на публичных слушаниях высказывать свои предложения по решению совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 16 октября 2023 года № 73 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»».
Выступила: Т.И. Сорокина - начальник юридического управления администрации Кировского муниципального района, которая рассказала о новых изменениях в законодательном регулировании организации местного самоуправления и предложила следующее:  
В пункте 3 статьи 27.1 устава наименование Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» изложить в редакции:
Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований»;
  В пункте 4 статьи 27.1 устава наименование Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» изложить в редакции:
Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований».
Других предложений не поступило. 
Ю.С. Ибрагимов  поставил предложение  Т.И. Сорокиной на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно   

     Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан  Ю.С. Ибрагимова. В связи с тем, что предложенные поправки в решение совета депутатов от 16 октября 2022 года № 73 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении  изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»» обсуждены,  предлагаю  рабочей группе провести заседание 15 ноября 2023 года, провести юридическую экспертизу предложений, представленных на публичных слушаниях, и подготовить сводный текст поправок для  вынесения его на заседание совета депутатов. Решение совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 16 октября 2023 года № 73 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении  изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»» в целом одобрить.
Ю.С. Ибрагимов поставил свое предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

По итогам публичных слушаний рекомендовано:
1. Одобрить решение совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 16 октября 2023 года № 73 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении  изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»».
2. Направить в рабочую группу по учету и  рассмотрению предложений граждан предложения, представленные на публичных слушаниях Т.И. Сорокиной и рассмотренные с участием жителей Кировского муниципального района. Рабочей группе провести юридическую экспертизу всех поданных  предложений и подготовить сводный  текст поправок  для  вынесения его на заседание совета депутатов. 
3. Протокол публичных слушаний опубликовать в газете «Ладога» и на официальном сайте администрации, сайте совета депутатов.
Других предложений не поступило.  
Ю.С. Ибрагимов поставил свое предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

       
     
Председатель:                                                                                                  Ю.С.Ибрагимов

      
Секретарь:                                                                                                                  Н.В.Чабан
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