Областной закон от 17.07.2018 №75-оз  «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений…»
Статья 4-2. Земельный капитал в Ленинградской области.
- Гражданам, имеющим трех и более детей,  состоящим на учете на предоставление земельных участков бесплатно предоставляется право выбора:
	1. Предоставление им бесплатно в собственность земельного участка:
	2. Предоставление меры социальной поддержки в виде земельного капитала.
Размер земельного капитала устанавливается областным законом:
- Областной закон Ленинградской области от 04.12.2019 № 94-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с изм. и доп., вступившими в силу с 1 мая 2020)
- п.33 «Установить с 1 января 2020 размер земельного капитала в Ленинградской области в сумме 350000 рублей»
	Право на земельный капитал подтверждается сертификатом «Земельный капитал в Ленинградской области»
Реализация – средства направляются на приобретение на территории Ленинградской области гражданами в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), ведения личного подсобного хозяйства (ЛПХ) в границах населенного пункта с правом возведения жилого дома либо ведения садоводства для собственных нужд.
Постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2020 года № 234 «О предоставлении меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области» утвержден Порядок предоставления сертификата «Земельный капитал в Ленинградской области», Порядок и сроки направления средств земельного капитала в Ленинградской области.

