Нормативно-правовые документы в сфере инвестиционной деятельности:

· Федеральный закон от 25.02.1999 N 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений"


· Закон Ленинградской области от 29.12.2012 г. № 113-оз "О режиме государственной поддержки организаций, осуществляющих инвестиционную деятельность на территории Ленинградской области, и внесении изменений в отдельные законодательные акты Ленинградской области" 
· Закон Ленинградской области от 28.07.2014 года № 52-оз "О создании и развитии индустриальных (промышленных) парков в Ленинградской области" 
· Постановление Правительства Ленинградской области от 05.07.2016 года № 218 "О реализации отдельных положений областного закона от 28.07.2014 года № 52-оз "О создании и развитии индустриальных (промышленных) парков в Ленинградской области"
· Постановление Правительства Ленинградской области от 06.05.2017 № 129 "Об утверждении примерной формы договора о предоставлении режима государственной поддержки инвестиционной деятельности в Ленинградской области" 
· Постановление Правительства Ленинградской области от 02.08.2010 г. № 201 "Об утверждении Порядка работы с договорами о предоставлении мер государственной поддержки инвестиционной деятельности в Ленинградской области" 
· Распоряжение Правительства Ленинградской области от 15 июля 2009г. № 289-р "О перечне документов для получения государственных гарантий Ленинградской области и порядке их представления"


· Решение Совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области  от 22.11.2017 №92  "Об утверждении Стратегии социально-экономического развития  на период до 2030 года и плана мероприятий по реализации Стратегии  социально-экономического развития Кировского муниципального района Ленинградской области"
· Постановление администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 27.06.2016 № 1369 «Об утверждении порядка проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области, направляемых на капитальные вложения»
· Постановление администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 26.12.2015 №3345 «Об утверждении инвестиционного паспорта Кировского муниципального района Ленинградской области»
· Постановление администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 05.02.2015 №323 «Об образовании Совета директоров при главе администрации Кировского муниципального района Ленинградской области»
· Распоряжение администрации Кировского муниципального района Ленинградской от 12.09.2006г №1590  «О создании общественного совета представителей малого бизнеса при главе администрации муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области» 
