Информация о конкурсе «Социальный предприниматель-2013»
Продолжает работу в 2013 году Всероссийский конкурс проектов «Социальный предприниматель», направленный на выявление и поддержку проектов социальных предпринимателей. Для участия в Конкурсе необходимо пройти регистрацию и оформить заявку в режиме он-лайн на специально созданном web-сайте Конкурса.
Заявителями могут стать индивидуальные предприниматели, некоммерческие организации, а также представители малого и среднего бизнеса, чьи проекты соответствуют критериям социального предпринимательства и решают конкретную социальную проблему при помощи бизнес-механизмов, имеют инновационную составляющую и потенциал к тиражированию проекта в другом регионе со схожей социальной проблемой.
Победителям Конкурса предоставляется беспроцентный целевой заем (возвратное финансирование), максимальная сумма которого составляет 10 млн рублей сроком до 7 лет, а стартап-проектам – 500 тыс. рублей, отсрочка по возврату займа не может составлять более одного года с момента начала финансирования. Также заявители, запрашивающие до 500 тыс. рублей, за исключением стартап-компаний, имеют возможность заполнить технико-экономическое обоснование проекта вместо бизнес-плана.
«Сегодня конкурс имеет всероссийский охват, – и это значит, каждый социальный предприниматель, имеющий доступ к Интернету, может подать заявку, чтобы мы поддержали его проект, решающий социальные задачи. За пять лет работы Фонда профинансировано 75 проекта в 37 регионах на общую сумму ок. 155 млн рублей. 7 проектов уже вернули  займы, а 4 обратились за повторным финансированием. Интерес к социальному предпринимательству неизменно растет, и в 2013  ожидается рост заявок и  новые, интересные проекты».
Сроки приема заявок – 01 января – 31 декабря 2013 г.
Горячая линия Конкурса: 8 800 333 68 78 (звонок из всех регионов бесплатный» в рабочие дни с 09:00 до 18:00 (время московское). Также задать свои вопросы вы можете по электронной почте: konkurs@nb-fund.ru
Сайт конкурса: http://konkurs.nb-fund.ru/, телефон для справок в Кировском районе 21-781 Козлова Елена Александровна.

