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Выписка 

из решения координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Ленинградской области 

по вопросу ухудшения условий ведения предпринимательской деятельности 

в связи с увеличением суммы страховых взносов 

для индивидуальных предпринимателей более, чем в 2 раза, состоявшегося 20 марта 2013 года 
Заслушав и обсудив выступления докладчиков по вопросу увеличения в 2013 году сумм платежей по страховым взносам для индивидуальных предпринимателей более чем в 2 раза, члены координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Ленинградской области согласовали следующую информацию.
В соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования» в Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ, в 2013 году для индивидуальных предпринимателей более чем в 2 раза по сравнению с 2012 годом увеличились платежи страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации. 
Суть внесенных изменений состоит в том, что в 2013 году фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется как произведение двукратного (ранее был однократный!) минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года (далее – МРОТ), за который уплачиваются страховые взносы (по состоянию на 01.01.2012 г. – 4611 рублей, по состоянию на 01.01.2013 г. - 5205 рублей), и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд обязательного медицинского страхования (26%), увеличенное в 12 раз. Индивидуальным предпринимателям необходимо ежемесячно или одноразово до 31 декабря 2013 года произвести уплату в размере 32479,2 рублей.  Для сравнения: в 2012 году страховые взносы в Пенсионный Фонд составляли 14386,32 рублей. 
Таким образом, в связи с увеличением размера МРОТа и внесенными изменениями в 2013 году платежи страховых взносов в Пенсионный фонд увеличились в 2,25 раза для индивидуальных предпринимателей. Размер платежей страховых взносов на обязательное медицинское страхование в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования в 2013 году по сравнению с 2012 годом в связи с увеличение МРОТа увеличился в 1,1 раза и составил 3185,46 рублей (в 2012 году – 2891,93 рублей). 
Всего с 1 января 2013 года сумма страховых взносов для индивидуальных предпринимателей увеличилась с 17,2 тыс. рублей до 35,6 тыс. рублей. 
Кроме того, указанные изменения, принятые в декабре 2012 года после принятия местных бюджетов, крайне негативно скажутся на доходной части муниципальных районов и городского округа Ленинградской области. В Налоговом кодексе Российской Федерации предусмотрены нормы, в соответствии с которыми индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, уменьшают сумму единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) на всю сумму уплаченных в фиксированном размере страховых взносов в ПФР и ФФОМС без применения ограничения в виде 50 процентов от суммы исчисленного единого налога на вмененный доход. Таким образом, достаточно часто будут встречаться ситуации, особенно в небольших городах и в сельской местности, когда индивидуальными предпринимателями ЕНВД к уплате будет исчисляться в значении «0», так как сумма ЕНВД, подлежащая к уплате, может оказаться меньше суммы страховых взносов. 
В этой связи бюджеты муниципальных районов и городского округа в 2013 году будут нести потери налоговых поступлений от ЕНВД. 

Аналогичная ситуация складывается и для индивидуальных предпринимателей, не производящих выплат и иных вознаграждений физическим лицам, перешедших на применение упрощенной системы налогообложения и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы (далее – УСН).  Они также имеют право уменьшить сумму налога (авансовых платежей по налогу) на сумму уплаченных ими страховых взносов. В этой связи плановые показатели по налоговым поступлениям по УСН в областной бюджет Ленинградской области также могут оказаться в 2013 году не выполненными. По информации комитета финансов Ленинградской уже по состоянию на 13 марта 2013 года в 2013 году по сравнению с 2012 годом поступило УСН меньше на 1,1 млн. рублей меньше.  Для сравнения: за первые два месяца в 2012 году по сравнению с аналогичным периодом 2011 года УСН поступило на 58,04 млн. рублей больше!
Таким образом, в результате обсуждения данного вопроса члены Координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Ленинградской области пришли к выводу, что в результате таких изменений индивидуальные предприниматели Ленинградской области будут массово уходить из бизнеса. Та часть предпринимателей, которая несмотря ни на что планирует остаться в бизнесе, вынуждена будет «уйти в тень», т.е. работать без государственной регистрации своей предпринимательской деятельности. 

Данные выводы подтверждаются информацией, представленной УФНС РФ по Ленинградской области, в соответствии с которой за январь 2013 года произведено 1030 записей о прекращении физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, за февраль 2013 года – 1166 записей, т.е. за 2 первых месяца текущего года уже закрылись 2196 ИП. 

Решили:

В целях скорейшего изменения сложившейся крайне опасной ситуации, связанной с ростом социальной напряженности, предложить Правительству Российской Федерации:

1. Вернуть норму, действующую до изменений, принятых Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. №243-ФЗ, путем внесения соответствующих изменений в Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ (с изменениями) «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования».

При этом члены координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Ленинградской области отмечают, что значительно важнее изменить сам принцип исчисления обязанности уплаты страховых взносов в ПФ и ФФОМС индивидуальными предпринимателями, привязав его к финансовому результату деятельности индивидуального предпринимателя.
2. Внести изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации (в главу о патентной системе налогообложения), предусмотрев для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, право уменьшать размер налога при применении патентной системы налогообложения на сумму уплаченных страховых взносов в ПФР и ФФОМС.
3. Внести изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации (в главы о ЕНВД и УСН), дополнив нормой, в соответствии с которой для индивидуальных предпринимателей, имеющих работников (т.е. производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам) и применяющих указанные налоговые системы,  будет установлено право уменьшать размер налога на сумму уплаченных страховых взносов в ПФР и ФФОМС, перечисленных за себя.
Заместитель председателя координационного совета

по вопросам развития малого и среднего предпринимательства 

при Губернаторе Ленинградской области,

председатель комитета по развитию малого, 

среднего бизнеса и потребительского рынка

Ленинградской области                                                                                  Н.Смирнова

