 Кировский муниципальный  район Ленинградской области

П Р О Т О К О Л
 публичных слушаний по  решению совета депутатов Кировского 
муниципального района Ленинградской области от 26 февраля 2020 года 
№68 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области « О внесении изменений и дополнений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»


	
12 марта 2020 года 
17 часов 00 минут 
	
Конференц - зал администрации  Кировского муниципального района Ленинградской области
       г.Кировск, ул.Новая, д.1



Присутствовали: 62 человека. 

       В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в Кировском муниципальном районе Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 20 июня 2012 года № 62 «О внесении изменений в решение совета депутатов МО Кировский район Ленинградской области от 24.05.2006 года № 101 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Кировский муниципальный район Ленинградской области» с изменениями, внесенными решением совета  депутатов МО Кировский район Ленинградской области от 23.04.2008 года №30 «О внесении изменений в решение совета депутатов «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Кировский муниципальный район Ленинградской области» публичные слушания проводит глава администрации Кировского муниципального района  Ленинградской области Кольцов А.В.

Вопросы,  выносимые на публичные слушания:
1.  Избрание секретаря публичных слушаний.
2. Доклад по решению совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 26 февраля 2020 года №68 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»
3. Выступление участников публичных слушаний с предложениями.
4. Подведение итогов публичных слушаний.

По первому вопросу:
Слушали: главу администрации Кировского муниципального района Ленинградской области Кольцова А.В., который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать секретаря.
Выступили:
Брестюк И.А. - предложила секретарем публичных слушаний избрать Чабан Н.В.,  начальника отдела по взаимодействию с органами государственной  власти и МСУ. 
Других предложений не поступило.  
Кольцов А.В. поставил предложение Брестюк И.А. на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

По второму вопросу:
Слушали: члена рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав Кировского муниципального района Ленинградской области Зеленцову Е.А.,  которая озвучила собравшимся, что 26 февраля  2020  года  совет депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области утвердил проект решения о внесении изменений и дополнений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области.  Данные изменения связаны с приведением устава в соответствие нормам действующего законодательства. В проекте отражены  дополнения, касающиеся градостроительной деятельности, уточнены правила об участии лиц, на которых распространяются антикоррупционные требования (депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления) в управлении коммерческими и некоммерческими организациями, а также определено,   что официальным сетевым изданием органов местного самоуправления Кировского муниципального района Ленинградской области является  сайт администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
         В соответствии законодательством в обсуждении изменений,  поправок в устав принимают участие граждане и советом депутатов был утвержден порядок учета предложений граждан и создана рабочая группа по учету и рассмотрению предложений граждан по проекту решения.  Данные решения были опубликованы  в газете «Ладога» №8 от 29.02.2020 года и на официальном сайте администрации Кировского муниципального района, где имелась возможность ознакомиться с поправками в устав.  С момента публикации о проведении публичных слушаний предложений от граждан по изменениям и дополнениям,  вносимым в устав Кировского муниципального района,  в рабочую группу не поступило.

По третьему вопросу:
Слушали: главу администрации Кировского муниципального района Ленинградской области Кольцова А.В.   Он предложил присутствующим на публичных слушаниях высказать свои  предложения по решению совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 26 февраля 2020 года №68 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области».
Предложений не поступило.
     
По четвертому вопросу:
Слушали: главу администрации Кировского муниципального района Ленинградской области Кольцова А.В  предложившего одобрить решение совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 26 февраля 2020 года №68 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области».
Других предложений не поступило.
Кольцов А.В. поставил свое предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

 По итогам публичных слушаний рекомендовано:
1. Одобрить  решение совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области 26 февраля 2020 года №68 «Об утверждении проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области».
2. Протокол публичных слушаний опубликовать в газете «Ладога» и на официальном сайте администрации.
       
     
      Председатель:                                                                                      А.В.Кольцов

      
       Секретарь:                                                                                           Н.В.Чабан
