Информация 
о предоставление жилья по договорам найма специализированных жилых помещений 

детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями
 
Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

    

    Проживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются, признается невозможным, если это противоречит интересам указанных лиц в связи с наличием одного из следующих обстоятельств:
1) проживание на любом законном основании в таких жилых помещениях лиц:

лишенных родительских прав в отношении этих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (при наличии вступившего в законную силу решения суда об отказе в принудительном обмене жилого помещения в соответствии с частью 3 статьи 72 Жилищного кодекса Российской Федерации);

страдающих тяжелой формой хронических заболеваний в соответствии с указанным в пункте 4 части 1 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации перечнем, при которой совместное проживание с ними в одном жилом помещении невозможно;

2) жилые помещения признаны непригодными для проживания по основаниям и в порядке, которые установлены жилищным законодательством;

3) общая площадь жилого помещения, приходящаяся на одно лицо, проживающее в данном жилом помещении, менее учетной нормы площади жилого помещения, в том числе если такое уменьшение произойдет в результате вселения в данное жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

4) иное установленное законодательством субъекта Российской Федерации обстоятельство.

* в соответствии постановлением Правительства Ленинградской области от 11.07.2013 года № 205 «Об утверждении Порядка установления факта невозможности проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются»:

- не являющихся членами семьи этих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих самостоятельное право пользования жилым помещением;

- бывших усыновителей этих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, если усыновление отменено;

- признанных в установленном порядке недееспособными или ограниченных в дееспособности;

- имеющих судимость за умышленное преступление против жизни и здоровья;

- больных хроническим алкоголизмом, токсикоманией или наркоманией.

     При наличии предусмотренных действующим законодательством оснований для предоставления указанным детям жилых помещений законные представители детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  или лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, объявленные полностью дееспособными (эмансипированными), а так же лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет обращаются в управление  по опеке попечительству (Ленинградская область, г.Кировск, ул.Кирова, д.20, приемный день - вторник с 10-00 до 16-00 перерыв с 13-00 до 14-00, т. 8-813-62-69-033) с заявлением и  документами.  
       Включение в список, исключение из списка  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее - Список) осуществляется в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 04.04.2019 № 397 «О формировании списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из списка в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включении их в список в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства» (далее - Правила).

         Заявления о включении в Список в Кировском муниципальном районе Ленинградской области, с прилагаемыми документами, в соответствии с п. 7 Правил; заявления об исключении из списка по прежнему месту жительства и включении их в Список в Кировском муниципальном районе Ленинградской области, с прилагаемыми документами, в соответствии с п. 25 Правил, направляются в управление по опеке и попечительству Администрации.

         В случае если дети-сироты, являются нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений для принятия решения о наличии или отсутствии обстоятельств, свидетельствующих о невозможности проживания детей-сирот в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членам семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются, лица указанные в п. 4 Правил подают заявления в об установлении факта невозможности проживания. К заявлению прилагаются документы, в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 11.07.2013 № 205 «Об утверждении Порядка установления факта невозможности проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семьи нанимателей по договорам социального найма либо собственниками, которых они являются».

       Заявления по вопросам включения в Список, исключения из Списка и установления факта невозможности проживания с документами для принятия решения направляются управлением по опеке и попечительству на рассмотрение жилищной комиссии при администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. Решение жилищной комиссии оформляется протоколом. 

        На основании решения жилищной комиссии, управление по опеке и попечительству администрации Кировского муниципального района Ленинградской области готовит проект постановления:

- об установлении факта невозможности  проживания;

- об установлении отсутствия факта невозможности проживания;

- о включении в Список;

- об отказе во включении  в Список;

- об исключении из Списка.

        Постановление в течение пяти рабочих дней со дня его принятия направляется заявителю.
Жилые помещения предоставляются по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия. 
По договорам найма специализированных жилых помещений они предоставляются в виде жилых домов, квартир, благоустроенных применительно к условиям соответствующего населенного пункта, по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма. 

Право на обеспечение жилыми помещениями, сохраняется за лицами, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, до фактического обеспечения их жилыми помещениями.

     Для предоставления специализированных жилых помещений и заключения договоров найма, после распределения,   в соответствии со списком детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению специализированными  жилыми  помещениями, необходимо обращаться с заявлением  в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
    
      После заключения  договоров найма жилого помещения с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Комитет по управлению муниципальным имуществом совместно с Управлением  по опеке и попечительству и Управлением по коммунальному,  дорожному хозяйству, транспорту в случае поступления информации об обстоятельствах, создающих угрозу для прекращения права пользования нанимателем жилым помещением осуществляет осмотр условий проживания в предоставленном жилом помещении, в том числе по фактам:

-невнесения нанимателем платы за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течение более одного года и отсутствие соглашения по погашению образовавшейся задолженности по оплате жилых помещений и (или) коммунальных услуг;

-разрушения или систематического повреждения жилого помещения  нанимателем или проживающими  совместно с ним членами его семьи;

-систематических нарушений прав и законных интересов соседей, которые  делают невозможным совместное проживание в одном жилом помещении;

-использования  жилого помещения не по назначению.

      В случаях выявления:

- нарушений нанимателями и членами их семьей обязанностей по договорам найма специализированного жилого помещения, нарушения прав и законных интересов соседей, в том числе обстоятельств,  создающих угрозу для прекращения права пользования нанимателя  жилым помещением, Комитет по управлению муниципальным имуществом и Управление  по коммунальному,  дорожному хозяйству, транспорту  принимают необходимые меры для их устранения;

- обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения, лицам из числа детей- сирот и детей, оставшимся без попечения, которым предоставлено жилое помещение по  договорам найма специализированного жилого помещения,  содействия в преодолении трудной жизненной ситуации Управление по опеке и попечительству принимает необходимые меры для их устранения.
      По истечении  пятилетнего срока в  случае выявления обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания содействия в преодолении трудной жизненной ситуации, договор найма специализированного жилого помещения может быть заключен на новый пятилетний срок неоднократно. 
       Порядок выявления этих обстоятельств установлен постановлением  Правительства Ленинградской области от 05.07.2013 года №197 «Об утверждении Порядка выявления обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которым предоставлено жилое помещение специализированного жилищного фонда Ленинградской области, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации». 

       Управление по опеке и попечительству готовит акт о наличии или отсутствии обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания содействия в преодолении трудной жизненной ситуации, и выносит вопрос о заключении договора социального найма или заключения договора найма специализированного жилого помещения на новый пятилетний срок на заседание жилищной комиссии. 
         В случае отсутствия обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания содействия в преодолении трудной жизненной ситуации, на основании решения жилищной комиссии, готовит проект постановления администрации об исключении жилого помещения из специализированного жилищного фонда Кировского муниципального района Ленинградской области и в течение 5  рабочих дней со дня его принятия направляет в  управление по опеке и попечительству и  нанимателю. На основании постановления администрации об исключении жилого помещения из специализированного жилищного фонда Кировского муниципального района Ленинградской области, в заключает с нанимателями жилых помещений по договорам найма специализированного жилого помещения, у которых отсутствуют обстоятельства, свидетельствующие о необходимости оказания содействия в преодолении трудной жизненной ситуации договор социального найма жилого помещения.
