Результаты проведения комитетом финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области контрольных мероприятий за 2022 год

За 12 месяцев 2022 года в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 15 контрольных мероприятий в муниципальных казенных учреждениях, в том числе 14 плановых и 1 внеплановое, 3 контрольных мероприятий в муниципальных бюджетных учреждениях:
- 9 контрольных мероприятий, в соответствии с Порядком проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области, утвержденным распоряжением комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 07.02.2022   № 10, по проведению мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области:
 - Комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Муниципального казенного учреждения Управление учета и контроля Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Муниципального казенного учреждения Управление хозяйственного обеспечения и транспорта Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Управления культуры администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – Управление культуры); 
- Администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета образования администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – Комитет образования). 
В результате проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области установлено следующее: не полностью внесены изменения в муниципальные программы, нарушены сроки внесения изменений, установленные постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 01.03.2019   № 194; по некоторым учреждениям до настоящего времени полностью не предоставлены РРО; имеет место увеличение дебиторской задолженности в отчетном периоде по сравнению с началом года; учреждениями в отчетном периоде не проводился ВФА и ВФК;  информация в Сводный реестр предоставлена с нарушением срока; информация о плановых показателях (бюджетной сметы, плана ФХД) на bus.gov.ru размещена с нарушением срока и прочие.
- 1 контрольное мероприятие по проведению проверки целевого использования бюджетных средств, выделенных на приобретение продуктов питания МБДОУ «Теремок» в 2021 году; по выявлению нарушений положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – 44-ФЗ «О контрактной системе») в 2021 году.
В ходе проверки выявлено следующее: не приведены в соответствие нормативные документы, что привело к расхождениям в данных по количеству групп раннего возраста и дошкольных, и количеству детей; имеются расхождения в численности детей между табелями учета посещаемости детей и численностью, указанной в меню-требовании на выдачу продуктов питания; имеются расхождения при оприходовании и при списании продуктов питания; превышение количества фактически полученных продуктов питания; выявлено несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе»: информация об исполнении контракта опубликована в срок, но не в полном объеме; несоблюдение сроков оплаты по контрактам.
[bookmark: _Hlk129363592]- 1 контрольное мероприятие по выявлению нарушений положений   44-ФЗ «О контрактной системе» в МБОУ «ОСШ №3».
При проведении проверки выявлено несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе», а именно: информация о контрактах, информация об исполнении контрактов, информация о расторжении контрактов опубликована на официальном сайте www.zakupki.gov.ru с нарушением срока; не опубликована информация о платежных поручениях, товарных накладных, актах выполненных работ и оказанных услуг; нарушены сроки оплаты по контрактам в соответствии с ч. 13.1 ст. 34 44-ФЗ «О контрактной системе».
- 1 контрольное мероприятие в МБДОУ № 37 по выявлению нарушений положений 44-ФЗ «О контрактной системе» и проведению анализа исполнения муниципального задания.
В ходе проверки выявлено следующее:
• Несоответствия при подсчете показателя, характеризующего объем муниципальной услуги, расхождения в кодах по общероссийскому базовому перечню и уникальных номерах реестровых записей муниципальных услуг, неверно указано наименование муниципальной услуги, а также в одной позиции указаны два наименования муниципальных услуг, категория потребителей муниципальной услуги в отчете о выполнении муниципального задания за 2021 год указана неверно, неверно заполнены таблицы 3.1. и 3.2., а именно показатели качества и объема рассчитаны в совокупности по всем категориям потребителей; 
• Несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе»: информация о контрактах, информация об исполнении контрактов, информация о расторжении контрактов опубликована на официальном сайте www.zakupki.gov.ru с нарушением срока, не опубликована информация о платежных поручениях, товарных накладных, актах выполненных работ и оказанных услуг, нарушены сроки оплаты по контрактам в соответствии с ч. 13.1 ст. 34 44-ФЗ «О контрактной системе».
- 2 контрольных мероприятия в Управлении культуры и Комитете образования по проведению проверки отчетов об использовании субсидий на иные цели за 2021 год, Сведений о неиспользованных остатках субсидий, предоставленных из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 01.01.2022. 
Выявлено, что по состоянию на 01.01.2022 остались не израсходованы неиспользованные остатки целевых средств, потребность в которых была подтверждена по состоянию на 01.01.2021.
- 1 контрольное мероприятие - проведение проверки отчетности и достижения результата использования средств субсидий, предоставленных из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области на финансовое обеспечение затрат на опубликование муниципальных правовых актов органов местного самоуправления, обсуждение проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей  официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Кировского района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации и на финансовое обеспечение затрат на подготовку и опубликование информационных материалов о развитии местного самоуправления, о социально-значимых вопросах и событиях социальной и экономической жизни Кировского района в периодическом печатном издании комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено, что объявления о проведении отбора размещены с нарушением срока; в нарушение пункта 3.1 Порядков 1756 и 1757 в объявлениях о проведении отбора отсутствует срок заключения соглашения о предоставлении субсидии с победителем отбора; в нарушение пункта 1.5 Порядков 1756 и 1757 в отчеты о расходовании субсидии были включены публикации, которые не соответствуют направлению расхода средств субсидий; в нарушение пункта 5.1 Порядков 1756 и 1757 не проводились проверки соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидии.
- 1 контрольное мероприятие - проведение проверки правильности начисления заработной платы сотрудников МКУ «Управление капитального строительства» Кировского муниципального района Ленинградской области.
 Имеют место случаи несоответствия наименования стимулирующих выплат; установлены иные премиальные выплаты, не предусмотренные п. 4.2 Положения о системах оплаты труда в муниципальных учреждениях, утвержденного постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 26.06.2020 № 861; превышен суммарный объем премиальных выплат на 91% от базовой части заработной платы всех работников; премиальные выплаты, установленные п. 4.1.5.1 Положения об оплате и стимулировании работников, утвержденного приказом МКУ «УКС» от 30.12.2021 № 68 противоречат премиальным выплатам, установленным п. 4.20 Положения о системах оплаты труда в муниципальных учреждениях, утвержденного постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 26.06.2020 № 861.
- 1 контрольное мероприятие по проведению проверки составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, нормативных документов, регламентирующих деятельность МКОУ «Павловская ООШ», по выявлению нарушений положений 44-ФЗ «О контрактной системе».
В ходе проведения проверки выявлено следующее: 
• Имеются случаи заключения контрактов на оказание услуг, которые на момент заключения контрактов не были включены в нормативные затраты на обеспечение функций МКОУ «Павловская ООШ», имеются случаи заключения контрактов на приобретение товаров, которые на момент заключения контрактов не были запланированы в ОБАС, не все изменения внесены в показатели бюджетной сметы; 
• Несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе»: информация о контрактах, информация об исполнении контрактов, информация о расторжении контрактов опубликована МКОУ «Павловская ООШ» на официальном сайте www.zakupki.gov.ru с нарушением срока, не опубликована информация о платежных поручениях, товарных накладных, актах выполненных работ и оказанных услуг,  нарушены сроки оплаты по контрактам в соответствии с ч. 13.1 ст. 34 44-ФЗ «О контрактной системе».
- 1 контрольное мероприятие - внеплановая выездная проверка в МКОУ «ПООШ» правильности начисления и выплаты заработной платы Горбуновой Татьяне Викторовне.
В ходе проведения проверки начисления заработной платы Горбуновой Т.В. за период с 01.09.2021 по 31.08.2022 нарушений не выявлено.
Имеет место наличие технических ошибок в датах, допущенных в приказах, в трудовом договоре.
