 Кировский муниципальный район Ленинградской области

П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний
по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»
Дата проведения: 13.05.2024 г.                                                                                         
Место проведения: Конференц-зал администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (г. Кировск, ул. Новая, д.1)
Время проведения: 15 часов 00 минут                                                                                        
Присутствовали  34  человека. 
Председатель публичных слушаний Ибрагимов Ю.С. – глава муниципального образования Кировского муниципального района Ленинградской области
Повестка дня:

1. Принятие регламента публичных слушаний;

2. Избрание секретаря публичных слушаний;

3. Доклад председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Брюховой Елены Вячеславовны по обсуждаемому проекту.

4. Обсуждение проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»;

5. Выступление руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению вопросов и предложений граждан Ибрагимова Юнуса Султановича

1.    По первому вопросу:

Слушали председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил для доклада по проекту муниципального правового акта 20 минут, для выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут. 
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

2.    По второму вопросу

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать Матвееву Марию Викторовну, начальника отдела составления и исполнения бюджета комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Других предложений не поступило.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

3.     По третьему вопросу:

Слушали: председателя комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области Брюхову Е.В.
Уважаемые жители Кировского муниципального района на ваше рассмотрение представляется отчет по исполнению бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год.
Основные параметры консолидированного бюджета Консолидированный бюджет Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год исполнен по доходам в сумме 6 276 856,0 тыс.руб., что составило 98,2 % годовых плановых назначений. 
По налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 2 261 485,4 тыс.руб., что составило 99,1 % от плановых годовых назначений.  
По сравнению с 2022 годом поступления по налоговым и неналоговым доходам увеличились на 269 532,0 тыс.руб. или на 13,5%, в том числе:

- по налоговым доходам – на 153 744,6 тыс.руб. или на 9,9%;

- по неналоговым доходам – на 115 787,4 тыс.руб. или на 26,1%. 

По состоянию на 1 января 2024 года безвозмездные поступления консолидированного бюджета Кировского муниципального района составили 4 015 370,6 тыс.руб.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации зачислены в сумме 4 024 505,8 тыс.руб., что составило 98% годовых назначений.

По сравнению с 2022 годом объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличились на 457 851,5  тыс.руб. или на 12,8 %, в основном за счет субвенций и иных межбюджетных трансфертов на создание комфортной среды.

Расходная часть исполнена в сумме 6 049 198,0 тыс.руб., что составило 94,3%. 
Профицит составил 227 658,0 тыс. руб.
Исполнение доходной части бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023год:
За 2023 год в бюджет района поступило доходов 4 332 398,8 тыс.руб. или 98,8% к уточненным плановым назначениям. 

В структуре доходов: 

Собственные доходы составляют – 28,9%

Безвозмездные поступления, в том числе от других бюджетов - 71,1%

По налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 1 254 467,4 тыс.руб., что составило 99,2 % от плановых годовых назначений.  
По сравнению с 2022 годом поступления по налоговым и неналоговым доходам увеличились на 78 092,0 тыс.руб. или на 6,6%, 

По состоянию на 1 января 2024 года безвозмездные поступления бюджета Кировского муниципального района составили 3 077 931,4 тыс.руб.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации зачислены в сумме 3 089 631,3 тыс.руб., что составило 99,1% годовых назначений.

По сравнению с 2022 годом объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличились на 321 018,8 тыс.руб. или на 11,6% в основном за счет субвенций.

Расходная часть исполнена в сумме 4 195 586,4 тыс. руб., что составило 95,4% к уточненному годовому плану.
Профицит составил 136 812,4 тыс. руб.
Налоговых доходов в бюджет поступило 1 033 117,0 тыс.руб. При этом по сравнению с 2022 годом поступление налоговых доходов увеличилось на 8,8%. 

Основными налоговыми доходами в отчетном периоде являются налог на доходы физических лиц и налоги на совокупный доход.

налог на доходы физических лиц – исполнен в сумме 481 484,0 тыс. руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличилось на 13,0%.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах составила 44,6%. 

налоги на совокупный доход – зачислены в отчетном периоде в сумме 531 841,9 тыс.руб.. по сравнению с 2022 годом поступление увеличилось на 5,7%. 

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах составила 51,5%. 

Неналоговые доходы в бюджет Кировского муниципального района Ленинградской области поступили в сумме 221 350,4 тыс.руб., годовой план исполнен на 124,4%. 

       В структуре неналоговых доходов основную долю занимают:

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 44,6%,

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 42,5%.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, поступили в сумме 98 802,4 тыс.руб. По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на 2,1%. 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в отчетном периоде поступили в сумме 94 104,9 тыс. рублей. По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на 43,6%.  за счет доходов от продажи земельных участков.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отчетном периоде зачислены в сумме 3 089 631,3 тыс.руб., в том числе:  

- дотации – 542 845,4 тыс.руб.;

- субсидии – 266 835,6 тыс.руб.;

- субвенции – 2 269 120,0 тыс.руб.;

- иные межбюджетные трансферты – 10 830,3 тыс.руб. 

По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на 11,6%.

Исполнение расходной части бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год:
Исполнение расходной части бюджета района составила 4 195 586,4 тыс. руб., или 95,4 % к уточненному годовому плану. В расходах прослеживается социальная направленность бюджета, так доля расходов на социально – культурную сферу от общего объема расходов за отчетный год составила 81,9%. 

Основные направления расходов:

АИП- 132 779,8 тыс.руб.

Дорожный фонд – 57 321,5 тыс.руб.

Указы Президента – 1 309 423,6 тыс.руб.

Национальные проекты – 6 920,4 тыс.руб.

Бюджет Кировского муниципального района Ленинградской области сформирован в соответствии с муниципальными программами Кировского муниципального района Ленинградской области, перечень которых утвержден постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 16.04.2019 № 414. Постановлениями администрации Кировского муниципального района Ленинградской области утверждено 11 муниципальных программ, объем финансирования которых составил 3 891 211,8 тыс. руб., исполнение за 2023 год – 3 769 724,2 тыс. руб. (96,9%)
Наибольший удельный вес в структуре расходов в 2023 году занимают следующие муниципальные программы:
- "Развитие образования Кировского муниципального района Ленинградской области" -74,8%,
- "Комплексное развитие Кировского муниципального района Ленинградской области"- 6,4%,
- "Развитие культуры Кировского района Ленинградской области"– 6,5%.
Расходы районного бюджета на реализацию муниципальных программ в общем объеме расходов составили 89,85%.
Исполнение районного бюджета в 2023 году было направлено на выполнение приоритетных задач, перечисленных в Указах Президента РФ от 07.05.2012 года:
На выполнение данного мероприятия запланированы ассигнования в сумме                 1 309 423,6 тыс. руб. соответственно. Исполнение - 100%. (Справочно: средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования составила 68 935,7 руб., работников библиотеки – 50 698,0 руб.).
Адресная инвестиционная программа профинансирована в размере 132 779,8 тыс. руб., (95,1%) по 6 объектам.

Капитальный ремонт объектов Кировского муниципального района Ленинградской области профинансированы в размере 264 807,6 тыс. руб., (82,7%) по отраслям:

Образование
118 667,5 тыс. руб.
   

Физическая культура и спорт 52 062,3 тыс. руб. 

Дорожное хозяйство 77 865,7 тыс. руб. 

Важной составляющей бюджетных расходов является помощь поселениям из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области было направленно                      276 670,6 тыс.руб:
в целях сбалансированности местных бюджетов за счет средств бюджета муниципального района выделено 16 400,1 тыс.руб., за счет областной субвенции Ленинградской области – 143 758,3 тыс.руб. (всего 160 158,4 тыс.руб.). 
Кроме того, из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области в 2023 году были перечислены иные межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений в сумме 34 802,8 тыс. руб., в том числе сельским поселениям, на компенсацию выпадающих доходов по аренде и продаже земель - 25 406,9 тыс. руб. Для финансового обеспечения участия поселения в реализации мероприятий ГП ЛО "Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области" перечислен трансферт в сумме 65 769,6 тыс.руб., в том числе за счет средств резервного фонда администрации 39 350,5 тыс. руб. 
Расходная часть районного бюджета на 2023 год формировалась в соответствии с Бюджетной политикой, проводимой на федеральном и региональном уровне, были определены приоритеты в расходовании бюджетных средств Кировского муниципального района Ленинградской области. 

Получено положительное заключение об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год от контрольно - счетной палаты Кировского муниципального района Ленинградской области. 
4.     По четвертому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который предложил присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.
Поступило предложение одобрить проект решения.
Председатель поставил на голосование предложение одобрить проект решения.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

5.     По пятому вопросу:

Слушали: председателя публичных слушаний Ибрагимова Ю.С., который подвел итоги проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год». Председатель публичных слушаний информировал присутствующих, что протокол публичных слушаний в соответствии с п. 6.3. Порядка организации и проведения публичных слушаний в Кировском муниципальном районе Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов от 20.03.2019 г.   
№ 19, будет передан в совет депутатов.
Рекомендовали: совету депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области утвердить проект решения совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год».

На очередном заседании совета будут рассмотрены:

- проект решения «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»; 

- заключение контрольно - счетной палаты Кировского муниципального района Ленинградской области по данному проекту;

- протокол публичных слушаний по проекту решения. 

Объявил об окончании публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний                                            

      Ю.С. Ибрагимов
Секретарь публичных слушаний                                                                    М.В.Матвеева
