Годовая отчетность
о результатах деятельности субъекта внутреннего финансового аудита за 2024 год и период до срока представления консолидированной (индивидуальной) годовой бюджетной отчетности за 2024 год комитета финансов

1. Информация о выполнении плана проведения аудиторских мероприятий: 
План проведения аудиторских мероприятий на 2024 год и период до срока представления консолидированной (индивидуальной) годовой бюджетной отчетности за 2024 год комитета финансов (далее – План) утвержден 28.12.2023. В течение отчетного периода в План были внесены изменения - 24.12.2024. В 2024 году проведено 6 плановых аудиторских мероприятий. План выполнен на 100%.
2. Информация о количестве и темах проведенных внеплановых аудиторских мероприятий:     
     В 2024 году внеплановые аудиторские мероприятия не проводились.
3. Информация о степени надежности внутреннего финансового контроля: 
Оценка надежности внутреннего финансового контроля осуществлялась в ходе проведения аудиторского мероприятия. Степень надежности внутреннего финансового контроля главного администратора бюджетных средств в отношении отдельных бюджетных процедур учета оценивается как средняя. То есть совершаемые действия в полной мере обеспечивают:
- выполнение бюджетных процедур учета с требованиями, установленными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения;
- предупреждение (недопущение), выявление и устранение ошибок, нарушений и (или) недостатков, в том числе их причин и условий;
- минимизацию рисков искажения бюджетной отчетности.
4. Информация о достоверности (недостоверности) сформированной бюджетной отчетности комитета финансов и соответствии (несоответствии) порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности, установленной Минфином России, а также документам учетной политики (о наличии фактов и (или) признаков, влияющих на достоверность бюджетной отчетности и соответствие порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности): 
Годовая бюджетная отчетность комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год составлена в составе форм бюджетной отчетности, предусмотренных Инструкциями № 191н, № 33н, является достоверной и соответствует требованиям нормативно-правовых актов, регулирующих составление и представление бюджетной отчетности.
Годовая бюджетная отчетность комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год составлена в составе форм бюджетной отчетности, предусмотренных Инструкциями № 191н, № 33н, является достоверной и соответствует требованиям нормативно-правовых актов, регулирующих составление, представление и утверждение бюджетной отчетности.
5. Информация о качестве финансового менеджмента: 
По итогам аудиторских мероприятий, проведенных в 2024 году, установлено, что внутренний финансовый контроль как бюджетное полномочие главного администратора бюджетных средств осуществляется в полном объеме.
6. Информация о наиболее значимых нарушениях и (или) недостатках и принятых мерах по их устранению: 
Аудиторские мероприятия, проведенные в отчетном году, позволили  выявить отдельные нарушения и недостатки, допущенные субъектами бюджетных процедур, в том числе: принятия к учету бюджетного обязательства по контракту на закупку товара, отсутствующего в нормативных затратах, несоблюдения порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений в целях реализации полномочий по решению вопросов местного значения в части нарушения сроков заключения муниципальных контрактов, оплате процентов по кредитному договору с неправильно выбранным РРО.
Главной рекомендацией является обеспечение усиленного внутреннего финансового контроля, включая организацию внутреннего финансового контроля и применение контрольных действий, позволяющих минимизировать бюджетные риски и предупреждать (не допускать) нарушения и (или) недостатки. Привести в соответствие, устранить замечания, выявленные в ходе проведения аудиторских мероприятий. 
7.  Информация о наиболее значимых бюджетных рисках, включая информацию об их причинах: 
Последствия выявленных отдельных нарушений и недостатков, допущенных субъектами бюджетных процедур: некачественная подготовка сведений о РРО, принятие к учету бюджетного обязательства по контракту на закупку товара, отсутствующего в нормативных затратах, несоблюдение требований порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов в следствие недостаточного самоконтроля.
8. Информация о наиболее значимых принятых (необходимых к принятию) мерах по минимизации (устранению) бюджетных рисков: 
Наиболее значимой принятой мерой по повышению качества финансового менеджмента и минимизации (устранению) бюджетных рисков является совершенствование информационного взаимодействия между сотрудниками главного администратора бюджетных средств при выполнении бюджетных процедур и хозяйственных операций, а также усиления контроля и самоконтроля.
9. Информация о примерах (лучших практиках) организации (обеспечения выполнения), выполнения бюджетных процедур и (или) операций (действий) по выполнению бюджетных процедур: информация отсутствует.
10. Информация о результатах мониторинга реализации мер по минимизации (устранению) бюджетных рисков: 
Субъектами бюджетных процедур реализовывались предложенные по итогам аудиторских мероприятий меры.
11. Информация об осуществлении консультирования субъектов бюджетных процедур: 
По итогам проведенных аудиторских мероприятий осуществляется консультирование субъектов бюджетных процедур по предотвращению нарушений и минимизации (устранению) бюджетных рисков.
12. События, оказавшие существенное влияние на организацию и осуществление внутреннего финансового аудита, а также на деятельность субъекта внутреннего финансового аудита:
[bookmark: _Hlk193373728]В 2024 году событий, оказывающих или способных оказать существенное влияние на организацию и осуществление внутреннего финансового аудита, а также на деятельность субъекта внутреннего финансового аудита, не происходило.
Проверки осуществлялись камерально с использованием прикладных программных средств, применяемых субъектами бюджетных процедур. Это позволило снизить трудозатраты работников проверяемых субъектов бюджетных процедур, связанные с формированием и предоставлением информации и материалов, необходимых для проведения аудиторских мероприятий, а также повысило оперативность их получения субъектом внутреннего финансового аудита.  
13. Сведения о субъекте внутреннего финансового аудита: 
Внутренний финансовый аудит в комитете финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области осуществлялся отделом внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов (далее - субъект внутреннего финансового аудита), наделенным соответствующими полномочиями на основе функциональной и организационной независимости. Субъект внутреннего финансового аудита подчиняется непосредственно председателю комитета финансов. Штатная численность субъекта внутреннего финансового аудита 4 человека, фактическая численность субъекта внутреннего финансового аудита 4 человека.
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