Пояснительная записка 
к отчету о результатах контрольной деятельности Комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год

Внутренний муниципальный финансовый контроль комитетом финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области осуществляется в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановления администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 09.12.2021  № 2055 «Об определении уполномоченного органа администрации Кировского муниципального района Ленинградской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля». 
[bookmark: _Hlk207036177]Внутренний муниципальный финансовый контроль в комитете финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области осуществляется отделом внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов (далее – ОВМФК). ОВМФК подчиняется непосредственно председателю комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. 
Штатная численность комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области - 23 человека, фактическая – 22 человека. Штатная численность ОВМФК - 4 человека, фактическая - 4 человека.
Фактический объем средств, затраченных на содержание ОВМФК -      3 778,0 тыс. руб. 
В течение 2024 года экспертизы не проводились, независимые эксперты (специализированные экспертные организации) для проведения контрольных мероприятий не привлекались. 
За 12 месяцев 2024 года в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 19 контрольных мероприятий, из них 19 плановых.
Контрольные мероприятия были проведены в 16 муниципальных казенных учреждениях Кировского муниципального района Ленинградской области, в 8 муниципальных бюджетных учреждениях Кировского муниципального района Ленинградской области, 1 контрольное мероприятие в муниципальном автономном учреждении Кировского муниципального района Ленинградской области:
- 1 контрольное мероприятие, в соответствии с Порядком проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области, утвержденным распоряжением комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 07.02.2022  № 10 (с изменениями от 16.11.2023 № 87, от 24.12.2024 № 82), по проведению мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области:
 - Комитета финансов администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области;
- Совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Управления культуры администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – Управление культуры); 
- Администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Комитета образования администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – Комитет образования). 
В результате проведения оценки установлено, что не полностью вносятся изменения в муниципальные программы, нарушены сроки внесения изменений, установленные постановлением администрации Кировского муниципального района Ленинградской области от 26.12.2022 № 1597 «О мерах по реализации в 2023 году решения совета депутатов Кировского муниципального района «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»; в отчетном периоде не проводился внутренний финансовый аудит; имеет место предоставление ОБАСов и РРО с нарушением срока; выявлены  случаи несоответствия ОБАС нормативным затратам, несвоевременного исполнения расходов, нарушения сроков предоставления ежемесячной и годовой бюджетной и сводной бухгалтерской отчетности, предоставления информации (изменения информации) об организации для внесения в Сводный реестр с нарушением срока, нарушения сроков направления информации о контрактах, заключённых по пунктам 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – 44-ФЗ «О контрактной системе») в информационную систему «Управление бюджетным процессом Ленинградской области».
- 13 контрольных мероприятий по выявлению нарушений положений 44-ФЗ «О контрактной системе» в следующих учреждениях:
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Кировская детская музыкальная школа»; 
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Отрадненская детская школа искусств»; 
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа по футболу»; 
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Кировская средняя общеобразовательная школа № 1»; 
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей г. Отрадное»; 
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 35»; 
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Отрадненская детско-юношеская спортивная школа»; 
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида «Орешек»; 
- Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»; 
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мгинская средняя общеобразовательная школа»; 
- Комитет образования администрации Кировского муниципального района Ленинградской области; 
- муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 4». 
По учреждениям выявлено несоблюдение требований 44-ФЗ «О контрактной системе»: нарушение сроков направления для размещения в реестре контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  информации о приемке,  об оплате поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги); нарушение сроков оплаты по контрактам в соответствии с ч. 13.1 ст. 34  44-ФЗ «О контрактной системе» и условиями контрактов; нарушение сроков направления сведений о контрактах, заключённых по п. 4 и п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона о  контрактной системе в информационную систему «Управление бюджетным процессом Ленинградской области»; не размещение отчета об объеме закупок российских товаров и отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО; нарушение условий контрактов в части обязанности по начислению неустойки, в части сроков приемки; нарушение периодичности прохождения контрактным управляющим повышения квалификации; имеются случаи указания начала оказания услуг по контракту ранее даты его заключения, принятия  нормативных затрат с нарушение срока; несоблюдение нормативов при  формировании ОБАС; приемка товаров, работ,  услуг осуществлялась без соблюдения требований Положения  о приемочной комиссии; нарушение сроков размещения бюджетной сметы на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов (уточненной бюджетной сметы), плана финансово-хозяйственной деятельности на 2023 и на плановый период 24 и 2025 годов на официальном сайте www.bus.gov.ru.
- 1 контрольное мероприятие по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения Молодежный коворкинг-центр «Кредо» Кировского района Ленинградской области.
В ходе проверки выявлено: нарушение сроков размещения информации о плане ФХД, о муниципальном задании, а так же не размещения информации об отчете о выполнении муниципального задания за 2023 год на официальном сайте www.bus.gov.ru; имеются случаи установления наименования премиальных выплат, не предусмотренных Положением о системах оплаты труда в муниципальных учреждениях и Положением о системе оплаты труда; нарушение сроков размещения в ЕИС план-графика на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, сроков оплаты по контрактам в соответствии с частью 13.1 статьи 34 44-ФЗ «О контрактной системе» и условиями контрактов, сроков направления для размещения в реестре контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru информации об оплате поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги), нарушение срока размещения плана закупок товаров (работ, услуг) по № 223-ФЗ, сроков оплаты по контрактам, заключенным по № 223-ФЗ; заключение контрактов, которые не были запланированы в плане-графике по № 44-ФЗ «О контрактной системе» и в плане закупки товаров (работ, услуг) по № 223-ФЗ. 
- 1 контрольное мероприятие в администрации Кировского муниципального района Ленинградской области проведение мониторинга исполнения поселениями обязательств, возникающих из соглашений, предусматривающих меры по социально-экономическому развитию муниципальных образований городских и сельских поселений Кировского муниципального района Ленинградской области, получающим дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности. 
В отчетах об исполнении обязательств администраций городских и сельских поселений Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – муниципальное образование), выявлены неисполненные обязательства, входящие в перечень обязательств муниципального образования по соглашению о мерах по социально-экономическому развитию. 
- 1 контрольное мероприятие в администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (Отдел по делам ГО и ЧС) по проверке реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие и совершенствование гражданской обороны и мероприятий по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения на территории Кировского муниципального района Ленинградской области». 
В ходе проверки выявлены следующие нарушения: нарушение срока утверждения муниципальной программы, сроков внесения изменений, не внесены изменения в муниципальную программу, не разработано и не представлено на утверждение главе администрации Кировского муниципального района Ленинградской области постановление о включении в резерв материальных средств, горюче-смазочных материалов и строительных материалов, строительных материалов и сантехнического оборудования для ликвидации чрезвычайных ситуаций с указанием места хранения резерва и должностных лиц, ответственных за организацию хранения резерва, приобретены материальные запасы в резерв в объеме, превышающем объем, утвержденный в приложении № 1 «Номенклатура и объем».
- 1 контрольное мероприятие в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Приладожская средняя общеобразовательная школа».
В ходе проверки выявлены следующие нарушения: бюджетная смета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов составлена и утверждена по старой форме, нарушен срок размещения бюджетной сметы на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов на официальном сайте www.bus.gov.ru, изменения в бюджетную смету на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов не вносились и на официальном сайте и не размещались; имеются случаи: нарушения принятия документов, нарушения срока рассмотрения комиссией заявления и документов, и принятия решения о предоставлении бесплатного питания, расхождения в данных. 
- 1 контрольное мероприятие в Муниципальном казенном учреждении Управление хозяйственного обеспечения и транспорта Кировского муниципального района Ленинградской области по проверке правильности начисления заработной платы сотрудников муниципального казенного учреждения Управление хозяйственного обеспечения и транспорта Кировского муниципального района Ленинградской области. 
В ходе проведения проверки  выявлены следующие нарушения: Положение об оплате труда работников, соответствующее Положению о системах оплаты труда в муниципальных учреждениях, не разработано по настоящее время и не утверждено, не разработаны и не утверждены: состав комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности и результативности деятельности; положение о комиссии по оценке выполнения показателей эффективности и результативности деятельности; критерии и показатели эффективности и результативности деятельности работников Учреждения; форма отчета о выполнении показателей эффективности и результативности деятельности, превышено на 53% допустимое значение суммарного объема премиальных выплат от базовой части заработной платы всех работников Учреждения в целом за календарный год.
По результатам проведения контрольных мероприятий было выдано субъектам контроля 17 представлений об устранении нарушений. 
Правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам информация ОВМФК о результатах контрольных мероприятий в течение 2024 года не направлялась.
В течение 2024 года информации о жалобах и исковых заявлениях на решения ОВМФК, а также жалобах на действия (бездействие) должностных лиц ОВМФК при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступало.

