


ОТЧЁТ ГЛАВЫ МО ШУМСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ИСПОЛНЯЮЩЕГО ПОЛНОМОЧИЯ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО ШУМСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
за 2021 год 

В соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом нашего муниципального образования, представляем населению МО Шумское сельское  поселение ежегодный отчет  о результатах деятельности совета депутатов и главы муниципального образования Шумское сельское поселение, исполняющего полномочия главы администрации МО Шумское сельское поселение за 2021  год.
Территория муниципального образования Шумское сельское поселение входит в состав Кировского муниципального района Ленинградской области. Общая площадь поселения - 366.79  кв. км. 
На территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области расположено 29 населенных пунктов: д. Бабаново, д. Войпала, д. Речка,                д. Валдома, д. Войбокало, д. Горка, д. Пиргора, д. Феликсово, д. Дусьево,               д.Пейчала, пос. Концы, д. Концы, д. Канзы, д. Сибола, д. Сопели,                             д. Теребушка, д. Карпово, д. Рындела, д. Ратница, д. Тобино, д. Койчала,   п.ст. Новый Быт, п. ст. Войбокало, д. Гнори, д. Горгала, с. Шум, м. Мендово, д. Овдакало, д. Падрила.  Общая протяженность автомобильных дорог местного значения более 34 км.
В период  с 15 октября по 14 ноября 2021 года прошла Всероссийская перепись населения. По предварительным статистическим данным в муниципальном образовании Шумское сельское поселение проживают 3200 человек.
Деятельность совета депутатов муниципального образования Шумское сельское поселение в 2021 году.
Сформированный после выборов в сентябре 2019 года Совет депутатов четвертого созыва состоит из 10 депутатов, избранных по двум пятимандатным округам.  
В 2021 году депутатами четвертого созыва было проведено 11 заседаний совета депутатов, принято 47 решений. Все решения приняты по основным направлениям деятельности, закрепленным за органами местного самоуправления Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области. 
Основные вопросы, рассмотренные Советом депутатов в отчетном году:
- Об исполнении бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение за 2020 год;
- О бюджете муниципального образования Шумское сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023-2024 г.г.;
- О безвозмездной передаче муниципального имущества из собственности муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского  муниципального района Ленинградской области в государственную собственность Ленинградской области.
Принимались решения по утверждению положений и правил, необходимых для деятельности администрации.
В связи с изменением федерального законодательства, совет депутатов вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты.
Все проекты решений совета депутатов  до рассмотрения на заседаниях совета депутатов направлялись в Кировскую городскую прокуратуру для проверки соответствия требованиям действующего законодательства, а также на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции. Следует отметить, что ни одного подобного фактора прокуратурой  не выявлено.
В целях реализации принципа информационной открытости, для обеспечения гласности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, все нормативно правовые акты муниципального образования Шумское сельское поселение размещаются на официальном сайте  поселения  в сети Интернет и публикуются в газете «Вестник муниципального образования Шумское сельское поселение».
В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 301 постановление. 
Социальная сфера представлена в поселении:
Общеобразовательной школой,  в которой обучаются 169  учащихся. 
Детский сад в с.Шум  посещают  77 детей.  
Медицинское обслуживание населения обеспечивается  Шумской врачебной амбулаторией. 3 фельдшерско-акушерских пункта: ФАП д.Горка, ФАП д.Концы, ФАП п.ст.Новый-Быт
Торговое обслуживание:
Торговое обслуживание населения обеспечивается стационарной                                           и выездной торговлей
Жилищное хозяйство
      В 2021 году в рамках в рамках основного мероприятия «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» была предоставлена социальная выплаты на приобретение жилья одной молодой многодетной семье, проживающей на территории в МО Шумское сельское поселение, что в дальнейшем улучшило  жилищные условия данной семьи. 
Благоустройство территории муниципального образования.
В 2021 году были проведены следующие работы по благоустройству территории:
1. Асфальтирование пешеходной дорожки от с.Шум до п.ст.Войбокало.
2. Асфальтирование пешеходной дорожки к детскому садику в с.Шум.
3. Асфальтирование придомовой территории с обустройством автостоянок по ул.Советская от д.10 до д.12.
4. Асфальтирование придомовой территории с обустройством автостоянок  по ул.Советская у д.16.
5. Асфальтирование придомовой территории с обустройством автостоянок по ул.Советская у д.13.
6. Обустройство баскетбольной площадки в с.Шум.
7. Установка и благоустройство хоккейной коробки в с.Шум.
8. Подсыпка дорог местного значения в населенных пунктах МО Шумское сельское поселение. 
9. Приобретение баков для ТКО в количестве 160 штук. 
10. Получение государственной экспертизы на капитальный ремонт здания МКУК «СКДЦ «Шум».
В течении весеннее - осеннего периода на территории муниципального образования проводился регулярный покос травы на придомовых территориях, общественных территориях, на Братских захоронениях и памятных стелах. 
В 2021 году был произведен капитальный ремонт здания Шумской средней общеобразовательной школы. 
В 2021 году начаты работы по строительству блок - модульной газовой котельной в с.Шум. 
Основные задачи на 2022 год.
- Развитие культуры на территории МО Шумское сельское поселение                      (Подача заявочной документации на капитальный ремонт здания МКУК «СКДЦ «Шум»);
- Реализация мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского;
- Реализация мероприятий по 3-оз от 15.01.2018 г.;
- Реализация мероприятий по 147-оз 28.12.2018 г. «О старостах сельских населенных пунктов ЛО и содействию участия населения в осуществлении МСУ в иных формах на частях территорий МО ЛО»;
- Обустройство детских площадок;
- Ремонт и содержания дорог местного значения -  это, ремонт дорог с асфальтовым покрытием в с. Шум, подсыпка щебеночно-песчанной смесью и грейдерование дорог в населенных пунктах МО Шумское сельское поселение. 
- Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом
      Приоритетными направлениями в работе в 2022 году останутся:
-увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;
- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;
- принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
- повышение эффективности использования муниципального имущества.
