ОТЧЕТ за  2021 год
Главы муниципального образования МО Приладожское городское поселение 
Установленная законом численность совета депутатов - 10 депутатов, избираемых по двум пятимандатным округам. 
Совет депутатов работает в полном составе.
По итогам выборов в Совет депутатов, прошедших в сентябре 2021 года, состав совета изменился немного: не баллотировался в депутаты  Кретов В.А., из претендентов на избрание депутатом  наибольшее количество голосов набрали ранее входившие в состав совета депутаты Андрианов И.В., Белова Л.И., Быков А.Д., Васильев А.В., Гришин В.М., Коновалова С.В., Микулинас Н.В.,  Осокина Л.П.,  Усова О.В., а также  Мовчан И.В., который вошел в обновленный состав совета депутатов  5 созыва.
Работа совета депутатов была планомерной и систематической. Вопросы, выносимые на заседания совета, обсуждались на заседаниях  в постоянных комиссиях совета депутатов.
Все депутаты успешно сдали декларации - сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
За прошедший период состоялось  11 заседаний совета депутатов и 9 совместных заседаний постоянных комиссий, на которых обсуждались и решались жизненно важные для поселения вопросы, принято 60 решений.
Проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета за 2020 год  и по проекту бюджета на 2022 год.  Утвержден бюджет на 2022 год, мы по нему уже работаем в текущем году.  Заслушаны отчеты администрации об исполнении бюджета в 2020 году, ежеквартальные отчеты  2021 года, заслушаны отчеты за прошедший год  главы поселения и главы администрации поселения и оценена их работа.
В связи с изменениями в законодательстве РФ проведены публичные слушания и принято решение о внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования. 
На заседаниях регулярно рассматривались и принимались  решения о внесении изменений в бюджет 2021 года,  пересматривались  пороговые значения размера дохода и имущества, приходящегося  на каждого    члена семьи   для  признания граждан малоимущими в целях признания их  нуждающимися в жилье. 
Приняты решения: 
Об утверждении структуры администрации муниципального образования Приладожское городское поселение (дважды в течение года);
О безвозмездной передаче муниципального имущества в государственную собственность  Ленинградской области, благодаря которому обслуживать наши системы водоснабжения и канализации стал областной Водоканал;
О предоставлении ОМВД России по Кировскому району ЛО в безвозмездное пользование под опорный пункт полиции другого помещения;
Об отмене ранее вынесенного решения «Об утверждении тарифов на платные ритуальные услуги МУП «Ритуал»», т.к. тарифы на ритуальные услуги теперь устанавливает Правительство области;
Внесены изменения  в решение совета депутатов № 9 от 15 марта 2018 года «О размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации» в связи с изменениями в законодательстве;
Об утверждении порядка личного приема граждан в совете депутатов  муниципального образования Приладожское городское поселение;
Назначены выборы депутатов совета депутатов   Приладожского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области  пятого созыва;
Присвоено звание «Почетный гражданин МО Приладожское городское поселение» Коломыцеву М.В.;
Утверждён порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов совета депутатов муниципального образования  Приладожское городское поселение;
Совет депутатов муниципального образования обратился  в совет депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области с просьбой о ходатайстве перед Губернатором Ленинградской области о присвоении населенным пунктам  Кировского муниципального района Ленинградской области почетного звания «Рубеж воинской доблести»;
Внесены изменения в решение Совета депутатов «Об установлении предельных тарифов на услуги по предоставлению торгового места под размещение аттракционов, батутов, других развлекательных объектов и объектов розничной торговли на  выставках-продажах, ярмарках на территории муниципального образования Приладожское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;
Утверждено Положение о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в  нашем муниципальном образовании;
По итогам голосования в совете депутатов председателем совета депутатов – главой муниципального образования вновь избран  депутат Гришин Вячеслав Михайлович;
А вторым представителем муниципального образования в совет депутатов КМР  избран Васильев А.В.;
Утверждены   Положения о муниципальном земельном, лесном  и жилищном  контроле, Положение о муниципальном контроле  в  сфере благоустройства,  а также  Положение о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования Приладожское городское поселение  Кировский муниципальный район  Ленинградской области;
Запросы современного общества подтолкнули к обсуждению и утверждению  Положения об оказании поддержки благотворительной деятельности и добровольчеству (волонтерству) на нашей  территории;
Утверждены  расценки на использование спортивного зала МКУК «Дом Культуры поселка Приладожский» для регулярных занятий коммерческих секций;
В связи с изменениями в законодательстве РФ внесены изменения в решение «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений на территории муниципального образования Приладожское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;
Установлены предельные тарифы на услуги по предоставлению торгового места под размещение объектов нестационарной торговли,  нестационарных развлекательных объектов и объектов розничной торговли на  выставках-продажах, ярмарках на территории муниципального образования Приладожское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области.
Уточнены и отрегулированы в соответствии с законодательством РФ пункты Положения о предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей.
Ежегодно на основании постановления Правительства Ленинградской области, утверждающего максимальный размер повышения тарифов ЖКУ,  советом депутатов утверждается размер  платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма,  для собственников жилых помещений,  не принявших решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения   на территории МО Приладожское городское поселение, а также за найм муниципального жилья.
На заседании Совета депутатов приглашалось руководство МУП «ПриладожскЖКХ».
К Дню поселка 6 жителей награждены Почетными грамотами и ещё 12 жителям объявлена Благодарность совета депутатов.   
Все депутаты в соответствии с графиком проводят прием граждан поселения.
Глава муниципального образования проводит прием граждан еженедельно. 
Кроме того, глава МО входит в состав совета депутатов Кировского муниципального района, участвует в заседаниях, работает в комиссиях районного совета.


Глава МО Приладожское ГП                                                 В.М.Гришин
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