ОТЧЕТ  

  главы  муниципального образования  Назиевское городское поселение 

Кировского муниципального района   о деятельности совета депутатов 
в 2021 году

  Ежегодно,  в соответствии со статьей 36 Федерального закона 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, глава муниципального образования и глава администрации поселения  выступают с докладом об итогах развития  Назиевского городского поселения за прошедший год.   
Проведение ежегодных отчетов дает возможность провести анализ проделанной работы, объективно её оценить,  определить успехи и поражения,  отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить приоритетные направления деятельности на предстоящий период и пути дальнейшего развития нашего поселка.  
Федеральным  законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определена сфера деятельности и ответственности ОМСУ городских поселений  Круг вопросов, рассматриваемых советом депутатов, достаточно широк. Совет депутатов работает в тесном взаимодействии с исполнительной властью, принимая нормативно-правовые акты, на основе которых строится дальнейшая работа администрации поселка, муниципальных предприятий и учреждений.
С сентября  2021 год в состав совета депутатов четвертого  созыва входят 9 действующих депутатов, по 28 и 29 пятимандатным избирательным округам, осуществляющих свою деятельность на непостоянной основе. Решением совета депутатов от   24 сентября  2021 года  №36 «О досрочном прекращении полномочий депутата совета депутатов  муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  четвертого созыва по избирательному округу №28  Легоша Олега Дмитриевича»  с  Легоша О.Д. сняты депутатские полномочия.
К сожалению, 2021год  как и предыдущий 2020 год прошёл под знаком коронавируса, он был непростым для всех нас, это год
вызовов для всех  органов власти от Правительства РФ до муниципалитетов. Пандемия изменила жизнь каждого из нас. Сложившаяся ситуация требовала
максимально слаженных действий, признания ответственности не только за своё здоровье, но и за здоровье окружающих.  Но,  несмотря на все негативные факторы и последствия пандемии, поселок выстоял: максимально  сохранены рабочие места,  со стороны Правительства наиболее уязвимым группам населения,  субъектам предпринимательства, пострадавшим в период ограничительных мер, были оказаны социальные меры поддержки. 
Основная деятельность Совета депутатов - нормотворческая, она включает в себя как принятие новых, так и внесение изменений в ранее принятые нормативные и иные правовые акты. Нормотворческая деятельность совета депутатов  обусловлена разработкой и принятием нормативных документов, регулирующих правоотношения в налоговой сфере, вопросах земельного и градостроительного законодательства, жилищно-коммунального хозяйства, управления и распоряжения муниципальной собственностью, деятельности органов местного самоуправления, прохождении муниципальной службы и многих других. Советом депутатов  принимались решения по утверждению положений и правил, необходимых для  осуществлении деятельности администрации. В связи с изменением федерального законодательства совет депутатов вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты. В вопросе нормотворчества совет депутатов активно взаимодействует с Кировской городской прокуратурой. 
Все проекты решений совета депутатов до рассмотрения на заседаниях совета депутатов направлялись в Кировскую городскую прокуратуру для проверки соответствия требованиям действующего законодательства, а также на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции
Советом депутатов четвертого созыва  в 2021 году проведено 9 заседаний,     где были рассмотрены 53 основных вопроса,  по результатам рассмотрения  депутатами утверждено 51 решение,  в том  числе, МПА – решений,  носящих нормативный характер – 33. Принятые на заседаниях совета депутатов решения, носящие нормативный характер, затрагивающие права и интересы граждан, в обязательном порядке  публикуются в газете «Назиевский Вестник и размещаются на официальном сайте поселения. В  установленные законом  сроки  принятые МНПА направлялись в Государственный  экспертный  институт регионального законодательства для проверки  и включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов и в Кировскую городскую прокуратуру. 
В разделе «Разное» повесток дня советом депутатов было рассмотрено 34   вопроса общего характера, в том числе  поступивших в 2021 году 10 обращений граждан,  по результатам рассмотрения даны соответствующие разъяснения заявителям. 
 В  2021 году проводились совместные заседания 2 постоянных комиссий:
по местному самоуправлению, законности и социальным вопросам: председатель Петров А.В., члены комиссии Вавилов А.С.; Завьялов А.В. Зиновьев Р.И. Камхадзе М.В.  

по  экономическим вопросам,  бюджету  и налогам: председатель Алексеев  В.П., члены комиссии: Ильюшихин И.Н., Пантелеев А.В., Шаталов В.И. 
Полномочия ревизионной комиссии переданы контрольно-счётной комиссии Кировского района. 

 За отчетный год проведено 4 заседания, на совместных заседаниях комиссий  были рассмотрены вопросы:  
 -  по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2020год; 
-  о деятельности  предприятий и служб ЖКХ ( МУП «НазияКомСервис» и ООО «НазияКомСервис» в плане  готовности к отопительному сезону –  в октябре 2021 года проведено 2 заседания.

-   по бюджету  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.   

В течение года велась переписка с органами местного самоуправления Кировского муниципального района, Правительством Ленинградской области, надзорными органами,  учреждениями и организациями по вопросам организации осуществления основной деятельности, административным вопросам. Всего поступило и зарегистрировано входящей  корреспонденции -  119 – информационные письма, официальная переписка, запросы, методические материалы  и т.д., из них поступило: (обращений граждан – 10, 

от Правительства Ленинградской области - 6, от СМОЛО – 7, от Совета депутатов КМР ЛО – 24, от администрации КМР ЛО -8, от администрации Назиевского поселения- 23)   
  От Кировской городской прокуратуры в 2021 году поступили:

 - 1 протест на решение совета депутатов с требованием приведения НПА в соответствие с действующим законодательством (в связи с  изменениями в законодательстве РФ). Протест удовлетворен, решение совета депутатов признано утратившим силу.
- 2  представления, которые были рассмотрены  советом депутатов и удовлетворены.
 - в  рамках  осуществления правотворческой деятельности  Кировской городской прокуратурой было  подготовлено и направлено в совет депутатов 9 модельных проектов решений, все они рассмотрены на заседаниях совета депутатов  по результатам рассмотрения 7 решений  утверждено, 2   признаны в настоящий момент неактуальными. 
-  3 запроса и 2 информационных письма рекомендательного  характера – все   рассмотрены,    исполнены.
 В ходе   переписки совета депутатов в рамках своих полномочий с органами власти и местного самоуправления, надзорными органами, руководителями предприятиями и организациями, физическими лицами  подготовлено и зарегистрировано 104 исходящих письма.  
Одной из наглядных форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. В целях реализации требований Федерального закона от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на участие населения в осуществлении местного самоуправления в 2021 году были назначены  советом депутатов и проведены  3 публичных  слушания:  
25 января  2021 года  - по проекту решения  совета депутатов  муниципального образования Назиевское  городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования   Назиевское  городское  поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»
10 июня  2021  года – по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2020год; 
10 декабря 2021 года – по проекту бюджета  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.   

По результатам проведенных публичных слушаний  советом депутатов принимались соответствующие решения.
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и
инвестиционной политики на территории муниципального образования  является бюджет поселения. Бюджетная политика в отчетном году была ориентирована на развитие и совершенствование организации бюджетного процесса, привлечение  дополнительных  средств путём    конкурсного участия в областных программах, В целом бюджетная  политика  в рамках  существующих  возможностей  органов местного    самоуправления  поселения  была    направлена на безусловное  исполнение  действующих обязательств. Совместно с администрацией  производился  анализ ситуации по бюджетному финансированию полномочий поселения,  изыскивались пути оптимизации расходов бюджета.

Основным показателем финансовой устойчивости бюджета в 2021 году являлось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств.

Финансирование расходов имело целевой характер. Исполнение местного бюджета участниками бюджетного процесса осуществлялось на основе соблюдения принципов эффективности, экономности и адресности использования бюджетных средств.
Исполнение бюджета поселения характеризуется следующими данными:

	
	Исполнено на 2020 год (тыс. руб.)
	Утверждено на 2021год (тыс. руб.) 
	Исполнено за 2021 год (тыс. руб.)
	% исполнения к плану
	%  исп. к 2020 году

	Доходы бюджета поселения – всего
	86 852,7
	72 763,6
	70 417,5
	96,8 %
	81,1 %

	из них: налоговые неналоговые доходы
	28 381,7
	31 273,4
	28 947,3
	92,6 %
	102,1 %

	Расходы бюджета поселения – всего
	87 444,3
	75 436,1
	71 334,9
	94,6 %
	81,6%

	Дефицит (-), профицит (+) бюджета поселения
	- 591,6
	-2 672,5
	-917,4
	х
	х


 В течение  2021 года для исполнения бюджета поселения в части решения экономических вопросов требовалось внести изменения в бюджет 2021г и на плановый период 2022 и 2023 годов.  Приняты следующие решения:

- Решение СД № 6 от 18.03.2021г. о внесении изменений в бюджет на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Целью принятия  решения о внесении изменений в бюджет на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов является распределение остатка средств бюджета за 2020г., а также перераспределение ассигнований с увеличением предоставляемых субсидий.

- Решение СД №47 от 22.12.2021г. о внесении изменений в бюджет на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Целью принятия  решения о внесении изменений в бюджет на 2021год и на плановый период 2022 и 2023 годов является приведение плановых характеристик бюджета в соответствие с  исполнением доходной и расходной частей бюджета по состоянию на декабрь 2021 г.

Подробный отчет по бюджету 2021  в разрезе  характеристик  исполнения его доходной и расходной частей  представит заместитель главы  администрации С.П.Басков
В дальнейшем,  для решения проблем местного самоуправления, а их еще остается немало,  необходимо предпринять конкретные шаги:

Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа,  но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. 

Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы- все жители одного поселка, любим и хотим, чтобы в населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». 

Более подробно с отчетом о решении конкретных задач социально-экономического развития поселения в 2021 году, административно- хозяйственных проблем,  наших общих трудностях, достижениях и перспективных планах развития  поселка на 2022 и последующие годы  выступит  исполняющий обязанности главы администрации Басков Сергей Петрович.

Спасибо  всем,  благодарю за внимание!







