ОТЧЕТ

  главы администрации   по итогам социально-экономического развития муниципального образования Путиловское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  

за 2021 год и задачах на 2022 год.

В состав муниципального образования Путиловское сельское поселение входят 8 населенных пунктов, в которых постоянно проживает 2788 человек. В летний период численность населения увеличивается за счет населения, прибывающего в садоводческие товарищества и домовладения, использующиеся как сезонные.

На территории МО Путиловское сельское поселение расположены предприятия, наиболее крупными из которых являются СПК «Дальняя Поляна», цех ОАО «Кампес» Путилово. На территории МО Путиловское сельское поселение зарегистрировано 71 субъектов  малого и среднего предпринимательства.

Функционируют  29 объекта торговли, в том числе 2 аптечных пункта.

Объекты социального обслуживания населения:

- офис врача общей практики.

- удаленное рабочее место МФЦ.

- учреждения культуры:

МБУ «СДК с. Путилово»;

Путиловская библиотека – структурное подразделение МКУК «Центральная межпоселенческая библиотека» Кировского района.

На территории муниципального образования действуют 4 КФХ, которые производят овощи, в том числе картофель, молоко. Ведется производство сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах. Кроме того на территории МО Путиловское сельское поселение расположены 13 садоводческих товариществ, 3 ДНП «Карпаты», «Крутой ручей», «Привалово».

         В работе с обращениями граждан администрация МО Путиловское сельское поселение руководствуется Конституцией Российской Федерацией, Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В администрацию МО Путиловское сельское поселения за 2021 год поступило 405 обращений граждан.  В 2021 году на личном приеме были затронуты следующие проблемные вопросы: вопросы жилищно-коммунального хозяйства, жилищные вопросы и вопросы землепользования. Все обращения граждан были детально рассмотрены. 

Выдано 488 документов, из них: 

- Выписки из похозяйственных книг на дом, земельный участок - 4 шт., 

- Выписки из ПЗЗ – 78 шт.,

- Выписки из генерального плана – 12шт,

- Заключение из ПЗЗ – 14 шт.,

- Выкопировки- 65  шт.,  

- Справки –116  шт.,

- выписки из реестра муниципальной собственности – 19 шт.;
- Разрешения на захоронение 31 шт.,

- Разрешение на газификацию – 10 шт.

          - Присвоено почтовых адресов и внесено изменений в адрес  –139.

1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

Администрацией МО Путиловское сельское поселение был сформирован, проверен и утвержден советом депутатов МО Путиловское сельское поселение бюджет 2021 года  МО Путиловское сельское поселение. За 2021 год в бюджет МО Путиловское сельское поселение поступило доходов в сумме: 41758,6 тыс. руб., в том числе:

Налоговых и неналоговых доходов 15397,1 тыс. руб. в том числе:

Налогов на доходы физических лиц – 1990,1 тыс. руб.

Налогов на имущество – 770,8 тыс. руб.

Земельный налог – 7027,3 тыс. руб.

Государственная пошлина – 3,9 тыс.руб.

Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 3587,2 тыс. руб. от аренды земли, имущества и найма жилья.

Безвозмездных поступлений – 26361,5 тыс. руб.(дотации, субсидии по программам).

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено   6 аукционов в электронной форме, по результатам которых заключено  6 муниципальных контрактов.

Расходы бюджета исполнены в сумме составили:  45617,5  тыс. руб. 

В том числе:

1. на жилищно-коммунальное хозяйство:  15377,1 тыс. руб. (33,7% к бюджету)

 2. По статье благоустройство территории произведены расходы на:

 -уличное освещение:  1047,3 тыс. руб.(электроэнергия и обслуживание) 

- окашивание территории

- уборку территории 

3.По статье  содержание и ремонт дорог поселения:  8578,5 тыс. руб.

- ремонт дорог и дворовых территорий 

- содержание районных и местных дорог. 

                    2. Владение, пользование и распоряжение имуществом.

В течение отчетного периода администрацией осуществлялась планомерная  работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

За период 2021 года гражданам МО Путиловское сельское поселение предоставлено в собственность бесплатно три земельных участка:

- 2 участка в соответствии с областным законом Ленинградской области от 17.07.2018 г. № 75-оз  «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон "О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области"»;

- 3 участка в соответствии с областным законом Ленинградской области от 14.10.2008 г. № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области».

Поставлен на учет объект «Газоснабжение д. Нижняя Шальдиха Кировского района Ленинградской области» (собственность МО Путиловское сельское поселение № 47:16:0000000:44920-47/057/2021-1 от 20.10.2021 г.)

3. Дорожная деятельность.

Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных  дорог в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдерование в пределах имеющихся бюджетных средств.

За счет субсидии из областного бюджета  и средств местного бюджета проведен:

- Ремонт участка дороги п.ст.Назияул.Железнодорожная от железнодорожного переезда в сторону СНТ, протяженностью 159 п.м,

- Ремонт участка дороги в с.Путилово ул.Старая мельница, 400 метров, 

- Ремонт дороги с устройством асфальтного покрытия ул. Радионовых дер. Валовщина,

- Асфальтирование дворовой территории МКД № 10 по ул. Братьев Пожарских в с. Путилово.

В зимний период производится очистка дорог и улиц МО Путиловского сельского поселения от снега.

4. Обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями.

Признано нуждающимися в улучшении жилищных условий за отчетный период для участия в региональных и федеральных программах с целью получения субсидий для приобретения жилья на вторичном рынке – 1 человек.

         Всего состоят на учете граждан, нуждающихся в предоставлении жилья по договору социального найма – 4 семьи.

За отчетный период: жильем по договору социального найма обеспечены – 1 семья, приобрели жилье за счет субсидии из областного бюджета- 1 семья.

5. Жилищно-коммунальное хозяйство.

Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования МО Путиловское сельское поселение, составляет 1280 жилых домов, из них 20 многоквартирных жилых домов.

Обслуживание многоквартирных жилых домов производится МУП «Путилово ЖКХ».

Ведётся работа с должниками за предоставление коммунальных услуг. Разосланы уведомления и предупреждения. Подано в суд 29 исков по удержанию задолженности с граждан по коммунальной оплате. Через суд с должников  взыскано 360000 рублей.  
За отчётный период согласно адресной программе капитального ремонта, за счет средств областного бюджета и бюджета администрации МО Путиловское сельское поселение проведены следующие виды работ:

- Проектные работы для строительства газовой котельной с.Путилово, ул.Теплая, 8,  в том числе проектно-изыскательский работы.

МУП « Путилово ЖКХ » определена  теплоснабжающей организацией на территории МО Путиловское сельское поселение.

Долг населения за услуги ЖКХ на 01.01.2022 г.- 11 281 704,00 рублей. 

Сбор составляет- 90,25 %  

6 .Участие в профилактике терроризма и экстремизма.

Создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия.

Разработано положение о постоянно действующей антитеррористической комиссии.

Разработан план мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на 2021 год. Принято постановление от 23.12.2020 №262 «О принятии муниципальной программы «Безопасность и защита населения на территории МО Путиловское сельское поселение». (Подпрограмма «Противодействие экстремизму, профилактика терроризма) (период действия 2021-2026гг.)

7. Участие в предупреждении и ликвидации последствий

 чрезвычайных ситуаций в границах МО Путиловского сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности

в границах населенных пунктов.

Участие администрации МО Путиловское сельское поселение в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах МО Путиловское сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.

Оснащены помпами д. Валовщина, п. ст. Назия, дер. Поляны, дер. Алексеевка, дер. Нижняя Шальдиха. 
На территории Путиловского сельского поселения действует добровольная пожарная дружина.
Пожарные водоемы очищены, подъездные дороги к пожарным водоемам отремонтированы.
8. Услуги связи, общественного питания, торговли                                                  и бытового обслуживания.

На территории МО Путиловское сельское поселение функционирует почтовое отделение, 23объекта розничной торговли и  кафе. Мелкорозничная уличная торговля осуществляется приезжими предпринимателями, обеспечивающими снабжение населения товарами первой необходимости, на площади, отведенной под торговлю.

9. Организация библиотечного обслуживания.


Библиотечное обслуживание населения производится силами МУК «Центральная межпоселенческая библиотека», структурное подразделение Путиловская библиотека.

Библиотека, работающая под руководством  Натальи Анатольевны Шумиловой, не ограничиваются только обменом книг. Она является культурным, просветительским, информационным и досуговым центром. В библиотеке регулярно проводятся краеведческие викторины и тематические мероприятия, посвященные торжественным датам (Рождественский праздник, 1 июня День защиты детей, день матери и другие). В 2020 году был создан свой аккаунт в соцсетях, библиотека вышла на новый, более качественный уровень индивидуального и группового обслуживания своих пользователей. В 2021 году эта работа была продолжена.

Ко Дню полного снятия блокады Ленинграда были проведены обзор «Дорога жизни и мужества» и литературно-тематическая композиция «Подвиг защитников Ленинграда» 

По экологическому направлению было проведено много мероприятий, в том числе  беседа- путешествие  «Разрушая планету-разрушаем себя».


Все мероприятия Путиловской библиотеки, так или иначе,  направлены на продвижение книги и чтения.

10. Создание условий для организации досуга.

В муниципальном образовании Путиловское сельское поселение в качестве мест массового отдыха населения используются МБУ «СДК                          с.Путилово», а также  прилегающие к ним территории, обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с программой.

Все желающие  от малышей до взрослых могут найти применение своим талантам и приглашаются в коллективы Дома культуры: ансамбль «Для души»,  вокальная студия «Ассоль», танцевальная студия «Эскимо», танцевальная студия «Олимпия»,студия эстрадного вокала «Солисты», художественная студия «Радуга»,  художественная студия «Палитра», лингвистическая студия «Английский малышам»,  развивающая студия  «Крепыш-малыш»,  студия детского прикладного творчества  «Полосатый кот»,студия прикладного творчества «Авторская кукла»,  клуб «Лайфхаки», любительское объединение «Настольный теннис», любительское объединение «Настольные игры» и др.


Ко всем праздничным датам в Доме культуры подготавливаются и проводятся концерты.Традиционно проводятся праздничные мероприятия,  посвященные встрече Нового года, Рождеству,  масленице, Дню Победы, Дню села Путилово, Дню пожилого человека, Дню матери.


Многие мероприятия в 2021 году были проведены в режиме онлайн.
Художественные коллективы МБУ «СДК с. Путилово» неоднократно участвовали на смотрах районной самодеятельности в различных конкурсах, фестивалях, на которых занимали призовые места.

11. Культурное наследие – охрана памятников.

На территории  МО Путиловское сельское поселение 7 объектов культурного наследия, 4 братских захоронения. Администрация МО Путиловское сельское поселение принимает активное участие в сохранении региональных памятников культурного наследия, организует субботники, все воинские братские захоронения закреплены за организациями, которые, в свою очередь, поддерживают порядок и чистоту.
12. Физкультура и спорт.

В МО Путиловское сельское поселение используются для развития физкультуры и спорта помещения дома культуры и Путиловской ООШ, а также спортивная площадка.

Создана футбольная команда МО Путиловское сельского поселения, которая ежегодно принимает участие в Кубке Садоводств по футболу.

В августе отмечается «День физкультурника». 

По плану МБУ «СДК с. Путилово» ежемесячно проводятся спортивно-оздоровительные мероприятия.

Традиционным стал турнир по настольному теннису,  проведенный в МБУ «СДК с. Путилово».

13. Формирование архивных фондов.

В процессе деятельности Администрации МО Путиловское сельское поселение создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд МО Путиловское сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд, относятся:

· Устав МО Путиловское сельское поселение;

· Решения Совета депутатов МО Путиловское сельское поселение;

· Постановления и распоряжения Главы МО Путиловское сельское поселение по основным вопросам деятельности;

· Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.

Эти и другие документы, составляющие архивный фонд МО Путиловское  сельского поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время будут переданы на государственное хранение. 

14. Организация сбора и вывоза бытовых отходов.

Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора с 01.11.2019 г осуществляет региональный оператор АО «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области».

 В настоящее время в Путиловском сельском поселении установлено контейнерных площадок – 22 ед. с количеством контейнеров – 83шт.

В рамках Муниципальной программы «Комплексное развитие сельских 

территорий на период 2020- 2024 годы» места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов оснащены емкостями для накопления твердых коммунальных отходов в количестве 83 шт. (замена+ доп.установка).

15. Организация благоустройства и озеленения.

За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств произведены следующие виды работ по благоустройству и озеленению:  

· Произведено благоустройство детской площадки  у дома  №15а по ул. Братьев Пожарских в с.Путилово;

· регулярно проводилось окашивание территории поселения;  

· производилась обрезка деревьев и кустарников;

6. Организация освещения улиц.

Совместно с подрядными организациями и МУП «ПутиловоЖКХ» на средства бюджета производится ремонт и замена светильников уличного освещения и другого сопутствующего оборудования - кронштейнов, ламп, фотореле на сумму 109,9 тыс.руб. 

 На оплату потребленной электроэнергии по уличному освещению населенных пунктов и закупку светильников израсходовано 1047,3 тыс. руб.

17. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

На территории МО Путиловское сельское поселение имеется 3 муниципальных кладбища.
На территории МО Путиловское сельское деятельность на общественных кладбищах осуществляется гражданами самостоятельно, согласно п. 4 ст. 18 Федерального закона  от 12.01.1996 № 8-ФЗ « О погребении и  похоронном деле».  

       Специализированных служб по вопросам похоронного дела органами местного самоуправления  не создавалось.
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