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Уважаемые депутаты!
Дорогие отрадненцы!
Приветствую всех на нашей встрече. Сегодня мы подводим итоги ушедшего 2022 года и ставим задачи на 2023-й.
По состоянию на 1 января 2023 года в Отрадном проживает 26 061 человек, за 2022 год в нашем городе родилось 148 отрадненцев. 
Экономика города представляет собой многоотраслевое хозяйство. 

К концу 2022 года в Отрадном числится 866 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 644 – индивидуальные предприниматели, 222 – юридические лица. У нас работает 20 малых и средних предприятий и 846 микропредприятий.
Основой для выполнения городом своих полномочий является бюджет муниципального образования.
Фактическое исполнение бюджета городского поселения в 2022 году по доходам составило 254 млн 724 тыс. рублей.  По сравнению с 2021 годом поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 7 %. Это связано с возрастанием доходов от аренды земли, муниципального имущества, налогов на доходы физических лиц и на имущество.
Безвозмездные поступления в бюджет составили 36 %, налоговые доходы – 49,5 %, неналоговые – 14,5 %. Динамику доходов за период с 2020 по 2022 год можете посмотреть на слайде. 

Администрация занимает активную позицию по привлечению средств в бюджет для решения социально-экономических задач. Так, на развитие Отрадного в 2022 году было направлено более 60 млн рублей из федерального и областного бюджетов.
Фактическое исполнение бюджета городского поселения в 2022 году по расходам составило 289 млн 646,60 тыс. рублей.
Самой крупной статьей расходов стало благоустройство города – на него потрачено 32,8 % бюджета, 18,3 % – на социально-культурную сферу, 16,1 % – на национальную экономику, 15,4 % – на решение общегосударственных вопросов, 8,2 % – жилищное хозяйство, 5,7 % – прочие вопросы в области ЖКХ, 2,6 % – коммунальное хозяйство, 0,9 % – суммарно на национальную оборону, национальную безопасность и правоохранительную деятельность.
Динамика расходов за период с 2020 по 2022 год представлена на слайде.
Основой формирования бюджета и планомерного увеличения его доходов является эффективное управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами, находящимися в собственности муниципального образования.

В течение всего года администрацией проводилась работа в сфере градостроительства, архитектуры, землепользования. На 100 % достигнут установленный губернатором Ленинградской области показатель внесенных в ЕГРН территориальных зон правил землепользования и застройки.

В течение 2022 года в реестр муниципальной собственности было включено 5 объектов недвижимости, прошедших государственную регистрацию, заключено 17 договоров найма жилых помещений.

В реестре муниципальной собственности числится 369 объектов недвижимого имущества:

- 195 объектов недвижимости жилого фонда общей площадью 82,4 тыс. кв. м;

- 174 объекта недвижимости нежилого фонда общей площадью 697,31 тыс. кв. м. (в основном дороги).
Важнейшей задачей, стоящей перед администрацией, является создание комфортных условий для проживания населения. 
Теплоснабжением города занимается АО «ЛОТЭК». К началу отопительного сезона техническое обслуживание, текущий ремонт технологического оборудования на объектах предприятия были проведены в полном объеме по графику планово-предупредительных ремонтов. 
Услуги по водоснабжению и водоотведению с 1 ноября 2021 года предоставляет ГУП «Леноблводоканал», поставщиком электроэнергии на территории города является АО «ЛОЭСК». 

Работы по текущему содержанию наружного освещения в течение года осуществлялись администрацией города за счет средств бюджета. Общая протяженность сетей наружного освещения составляет 51 км, обслуживается 28 трансформаторных подстанций и 1 700 светильников наружного освещения.
В 2022 году были отремонтированы дороги общего пользования местного значения площадью 16 782 кв. м, выполнены работы по устройству и ремонту пешеходных дорожек общей площадью 2 546 м.кв. Приобретены и установлены 8 элементов детского игрового и спортивного оборудования для детских площадок.

Одним из ключевых событий в жизни города стало открытие I-го этапа благоустройства Пеллинского экопарка. В рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» вдоль лесополосы был установлен 170-метровый мостик, оборудована детская площадка в скандинавском стиле, зона отдыха с качелями – все сделано из экоматериалов. Замечу, что это первый экопарк в Кировском районе.
С целью ликвидации несанкционированных свалок и рекультивации земель была организована работа по очистке города от мусора.  

За год было собрано и вывезено 980 тонн отходов, не вошедших в зону ответственности регионального оператора, 132 тонны несанкционированных свалок и автопокрышек, 119 тонн строительного мусора.

На улицах Ивановская, Благодатная, Балтийская, Полевая, на пересечении улиц Рождественская и Тихая обустроены площадки для сбора мусора и установлено 33 контейнера. Также было закуплено 10 контейнеров для раздельного сбора стекла и пластика.
Работы по текущему благоустройству городских территорий, содержанию, механизированной и ручной уборке муниципальных дорог выполняет муниципальное бюджетное учреждение «Центр благоустройства и озеленения».
В обслуживании предприятия находится 115,8 км муниципальных дорог, 48 тыс. кв. м городских территорий, 16 тыс. м тротуаров, 1 375 кв. м детских и спортивных площадок.
Администрацией продолжается активная работа по реализации жилищных программ.

На конец года на учете в качестве малоимущих, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, состоит 34 семьи (это 100 человек).

В 2022 году 11 семей подали документы на участие в программах по улучшению жилищных условий на этот год:
- 6 семей по программе для молодых граждан (молодых семей),
- 5 семей по программе ипотечного кредитования.
Администрацией продолжена реализация полномочий в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, профилактике терроризма и экстремизма.  

В 2022 году случаев дестабилизации ситуации в этом направлении не допущено. 
В целях повышения безопасности и снижения уровня преступности на территории Отрадного функционирует система видеонаблюдения АПК «Безопасный город». Работа системы дает возможность по горячим следам раскрывать преступления, связанные с имущественными и дорожно-транспортными правонарушениями.

Одно из направлений работы администрации – профилактика безнадзорности и противоправного поведения несовершеннолетних.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав обслуживает территорию Отрадного, где проживает 5 182 несовершеннолетних. За отчетный период комиссией рассмотрено 185 протоколов об административных правонарушениях, 154 лица привлечено к административной ответственности. За 2022 год проведено 24 заседания комиссии – по результатам вынесено 230 постановлений. Было принято 102 решения о наложении штрафов на общую сумму 81 750 руб. Также комиссия совместно с различными службами провела 7 мероприятий, охват детей составил 1 685 учащихся.
На конец 2022 года на учете состоят 43 несовершеннолетних и 83 неблагополучных родителя. 

В летний период в образовательных организациях Отрадного работали 4 оздоровительных лагеря (общий охват – 385 детей) и 1 лагерь труда и отдыха (охват – 25 детей). По путевкам, предоставленным за счет бюджетных средств, в летних лагерях отдыхали 40 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Одной из наиболее эффективных форм участия граждан в формировании и реализации государственной политики является деятельность общественных объединений.
Совет ветеранов города активно вовлечен в культурно-массовые мероприятия военно-патриотической направленности, праздничные и торжественные мероприятия, имеющие важное значение для жизни города.

На территории Отрадное функционирует 7 инициативных комиссий, на заседаниях которых решались вопросы благоустройства города, – утвержденные работы были выполнены в полном объеме на сумму 3,5 млн. руб.
Продолжилась активная работа поисковых отрядов. В ходе Вахты Памяти обнаружено 37 останков красноармейцев, 7 из них установлены поименно. 
Значительное место в социальной жизни города занимает сфера культуры. В прошлом году солисты и коллективы Культурного центра «Фортуна» стали Лауреатами фестивалей и конкурсов рекордное количество раз: международных – 60, всероссийских – 20.

На базе «Фортуны» было проведено более 511 мероприятий, в которых приняли участие свыше 109 439 человек (в том числе онлайн).
Развитию физической культуры и спорта в городе уделяется значительное внимание. Растет количество занимающихся спортом в связи с дополнительным набором на секции по спортивно-бальным танцам, волейболу, чирлидингу и футболу, также добавилась новая секция по йоге.
Одним из базовых элементов культурной, образовательной и информационной инфраструктуры города является Отрадненская городская библиотека. 
За истекший период количество читателей составило 5 091 человек, численность книжного фонда – 36 735 экземпляров. 
Библиотеки становятся не только местом, где можно почитать, но и организованным культурным пространством. Так, сотрудники учреждения провели 314 культурно-досуговых мероприятий, в которых приняли участие 12 477 человек.
В 2022 году продолжилось активное развитие информационной политики города. Деятельность органов местного самоуправления и нормативные правовые акты, принимаемые советом депутатов и администрацией, отражаются в газете «Отрадное вчера, сегодня, завтра», а также размещаются на официальном сайте администрации. За год в сетевом издании газеты было опубликовано 187 нормативно-правовых акта и 249 материалов в новостной ленте.
Говоря о печатной версии газеты, отмечу, что в прошлом году было выпущено 24 номера, каждый из которых — тиражом 3 000 экземпляров. Газета выходит два раза в месяц и распространяется бесплатно на территории города. 
На 2023 год приоритетными остаются вопросы привлечения инвестиций в город, благоустройства, ремонта дорог, реконструкции и модернизации инженерной инфраструктуры и жилищно-коммунального комплекса, развитие нравственного и духовного потенциала граждан, создание условий для досуга и ведения здорового образа жизни жителей города Отрадное.  

На этом все. Спасибо за внимание!
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