Отчет 
главы муниципального образования о проделанной работе 
совета депутатов четвертого созыва в 2022 году

      Основная работа  совета депутатов – это защита интересов своих избирателей, контроль за исполнением бюджета, доведение до населения принимаемых местной властью решений, разъяснения по ним. 
       В сентябре прошлого года прошли  дополнительные выборы депутатов совета депутатов Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва по многомандатному избирательному округу №5.   По результатам выборов были избраны два депутата. Избранные депутаты осуществляют свою деятельность на непостоянной основе.
       Работа совета депутатов была планомерной и систематической. Вопросы, выносимые на заседание совета, обсуждались и прорабатывались.
    За отчетный период было проведено 12 заседаний совета депутатов, на которых были рассмотрены важные для муниципального образования вопросы. Принято 46 решений. 
        Проведены публичные слушания:
   -  по отчету об исполнении бюджета за 2021 год,
   -   по проекту решения совета депутатов Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской «О принятии в первом чтении проекта новой редакции устава Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области». 
  -   по проекту бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
         Все мероприятия по исполнению бюджета и реализации адресных программ выполнялись администрацией Павловского городского поселения в соответствии с утвержденным  советом депутатов бюджетом на 2022 год.  
          На заседаниях регулярно рассматривались и принимались  решения о внесении изменений в бюджет 2022 года в целях эффективного использования средств бюджета и внебюджетных источников финансирования. 
   Кроме того, среди основных вопросов следует отметить   принятые решения:
        О принятии новой редакции устава Павловского городского поселения  Кировского муниципального района Ленинградской области;
         Утверждены  Правила проведения земляных работ на территории муниципального образования Павловское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, Правила благоустройства территории муниципального образования Павловское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области в новой редакции;
      Внесены изменения в порядок организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений на территории Павловского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
       
         Решением совета депутатов утвержден бюджет на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Основной задачей совета в соответствии с требованиями Федерального законодательства и Устава поселения является предварительное рассмотрение, принятие бюджета, контроль за его исполнением и утверждение отчета об исполнении бюджета за истекший финансовый год. 
Следует отметить, что бюджет формируется исходя из финансовых возможностей. При этом учитываются не только наказы избирателей, но и проблемы, которые необходимо решать для обеспечения жизнедеятельности и перспектив развития муниципального образования.
        В соответствии с законодательством решения нормативно-правового характера опубликованы в газете «Вестник» и размещены на официальном сайте муниципального образования, а также на сайте нормативно-правовых актов Министерства юстиции Российской Федерации. 
         Совет депутатов постоянно сотрудничает с администрацией Павловского городского поселения в организации подготовки и проведения социально - значимых мероприятий. Это:
- мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне (митинг в п. Дачное у памятника «Руки минера»,  акция «Бессмертный полк»);
- день поселка;     
- субботники.
Выражаю признательность  общественным советам населенных пунктов — пос. Новинка и дер. Горы, Совету ветеранов п.Павлово  за их совместную работу с органами местного самоуправления  на благо  и развитие нашего поселения.
Хочется  поблагодарить активных жителей поселения, кому не безразлична жизнедеятельность  населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает  пути решения  стоящих проблем и вопросов.
      От имени совета депутатов выражаю благодарность за проделанную работу депутатам,  администрации, жителям,  руководителям  предприятий и учреждений и всем тем, кто вносит вклад в развитие Павловского городского поселения.   
0

