Настоящим администрация Кировского муниципального района Ленинградской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта  Прогноза социально-экономического развития Кировского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы.
Разработчик  проекта:
Отдел экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Контакты:
Отдел экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Кировского муниципального района Ленинградской области, тел/факс 8(81362)22-503,
e-mail: lagachina@kirovsk-reg.ru
Срок проведения общественного обсуждения:
с 09 по 23 ноября  2021 года.
Порядок направления замечаний и предложений по представленному проекту:
Замечания и предложения к проектам прогнозов принимаются по указанным контактам в письменной форме (бумажном или электронном виде) с указанием способа обратной связи.
Анонимные замечания и предложения не рассматриваются.
Замечания и предложения носят рекомендательный характер.
Все собранные за время общественного обсуждения замечания и предложения регистрируются отделом экономического развития и инвестиционной деятельности.
Все собранные за время общественного обсуждения замечания и предложения рассматриваются с привлечением представителей структурных подразделений и отраслевых органов администрации района – разработчиков разделов, затронутых в замечаниях, предложениях.
Сводная информация о принятии (отклонении) поступивших замечаний и предложений к проекту прогноза размещается на официальном сайте администрации района в течение трех рабочих дней после подведения итогов общественного обсуждения.
Прилагаемые документы:
Проект  Прогноза социально-экономического развития Кировского  муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы (файлы «Пояснительная записка.doc», «Формы_МО_среднесрочный.xls»)

