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Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы - проект технической документации на новые технику, технологию: «Утилизация отработанных шин и покрышек методом механического дробления (измельчения)», содержащий предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

[bookmark: _Hlk207006994]В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» на общественные обсуждения представляются Проект технической документации на новые технику, технологию: «Утилизация отработанных шин и покрышек методом механического дробления (измельчения)», в том числе предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), с целью изучения общественного мнения и выявления возможного негативного влияния деятельности на окружающую среду и здоровье населения, являющихся объектом государственной экологической экспертизы федерального уровня.

Наименование заказчика: 
Общество с ограниченной ответственностью «Центр экологических исследований» (ООО «ЦЭИ»):
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1167746729050; Индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН): 7725326002; 
Юридический и фактический адрес: 123242, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, ул. Малая Грузинская, д. 3.
Контактная информация: телефон 89687750998, e-mail: info@cei.eco.

Разработчик проекта технической документации (исполнитель): Общество с ограниченной ответственностью «Центр экологических исследований» (ООО «ЦЭИ»):
[bookmark: _Hlk201914979]Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1167746729050; Индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН): 7725326002; 
Юридический и фактический адрес: 123242, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, ул. Малая Грузинская, д. 3.
Контактная информация: телефон 89687750998, e-mail: info@cei.eco.

Орган местного самоуправления, ответственный за проведение общественных обсуждений:
[bookmark: _Hlk206599057][bookmark: _Hlk194052865][bookmark: _Hlk194052949]Администрация муниципального образования «Кировский муниципальный район» Ленинградской области:187342, Ленинградская область, Кировский район, г. Кировск, ул. Новая, д. 1. 

Контактная информация: adm_kmr@kirovsk-reg.ru, тел. +7(81362) 20-528.


Наименование объекта обсуждений: 
Проект технической документации на новые технику, технологию: «Утилизация отработанных шин и покрышек методом механического дробления (измельчения)», в том числе предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности:
«Утилизация отработанных шин и покрышек методом механического дробления (измельчения)».

Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Целью проекта является реализация новой технологии утилизации изделий из резины, утративших потребительские свойства. Снижение экологической нагрузки на окружающую среду Ленинградской области, а также получение продукции, которая применяется в других отраслях промышленности.

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
ООО «Премио Крамб», 187322, Ленинградская область, Кировский район, пгт Синявино, ул. Садовая 2А

Адрес в пределах места нахождения уполномоченного органа:
Администрация муниципального образования «Кировский муниципальный район» Ленинградской области:187342, Ленинградская область, Кировский район, г. Кировск, ул. Новая, д. 1

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя): 
Бухгалтер Борис Львович, телефон: +7-910-495-67-43;
e-mail: buhgalter@cei.eco

Контактные данные ответственного лица со стороны Администрации:
Главный специалист управления по развитию агропромышленного комплекса Акимова Дарья Александровна, тел. (81362) 20-528, 
е-mail: ocx@kirovsk-reg.ru

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
В здании Администрации Кировского муниципального района по адресу: 187342, Ленинградская область, Кировский р-н, г Кировск, Новая ул, д. 1 с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 часов, в пятницу с 9.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 по 14.00 часов).кабинет 328. При себе необходимо иметь удостоверение личности.

Дата открытия доступа к объекту общественного обсуждения: 22.09.2025 г.
Срок доступности объекта: 30 календарных дней с 22.09.2025 г. по 21.10.2025 г. (включительно).

Размещение объекта обсуждений в сети "Интернет":
по прямой ссылке https://disk.yandex.ru/d/xGTT7SqxsUCgsg 
в период с 22.09.2025 г. по 21.10.2025 г..

Возможность проведения слушаний по инициативе граждан:
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами с 22.09.2025 г. по 28.09.2025 г. включительно (в течение 7 календарных дней с даты размещения объекта обсуждений для ознакомления) путем направления соответствующей инициативы в произвольной форме в адрес Администрации Кировского муниципального района Ленинградской области письменно по адресу: Администрации Кировского муниципального района Ленинградской области:  187342, Ленинградская область, Кировский р-н, г Кировск, Новая ул, д. 1 или в форме электронного документа по электронной почте: ocx@kirovsk-reg.ru 
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
При внесении гражданином инициативы о проведении слушаний дата проведения таких слушаний назначается не ранее чем через 3 календарных дня после размещения уполномоченным органом уведомления о проведении таких слушаний, но не позднее чем за 10 календарных дней до даты завершения общественных обсуждений.
Порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:
В период с 22.09.2025 г. по 21.10.2025 г. включительно участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений, в порядке, предусмотренном п.п. 34-37 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644, в том числе:
– очно, в журнале замечаний и предложений общественности (в бумажном виде). Журнал будет доступен в здании Администрации Кировского муниципального района по адресу 187342, Ленинградская область, Кировский р-н, г Кировск, Новая ул, д. 1 с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 часов, в пятницу с 9.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 по 14.00 часов). При себе необходимо иметь удостоверение личности;
– в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес Администрации Кировского муниципального района Ленинградской области:  187342, Ленинградская область, Кировский р-н, г Кировск, Новая ул, д. 1 или по электронной почте: ocx@kirovsk-reg.ru
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
– для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
– для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
– согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола с учетом положений абзаца первого пункта 41 и пунктов 42-44 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении сведений, указанных в пункте 35 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений в соответствии с пунктом 37 вышеуказанных Правил уполномоченным органом делается соответствующая отметка.
