Уведомление

о проведении публичного обсуждения по проекту

муниципального нормативного правового акта 

Настоящим отдел экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Кировского муниципального района Ленинградской области уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия по проекту муниципального нормативного правового акта Кировского муниципального района Ленинградской области.

Проект муниципального нормативного правового акта Кировского муниципального района Ленинградской области: постановление администрации Кировского муниципального района Ленинградской области «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Кировского муниципального района Ленинградской области муниципальной услуги по выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: управление архитектуры и градостроительства администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Срок проведения публичного обсуждения:
с «14» февраля 2017 г. по «28» февраля 2017 г.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: sidorenkova@kirovsk-reg.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа или на бумажном носителе по адресу: 187342, Ленинградская область, г.Кировск, ул.Новая, д.1, каб. №213, отдел экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: начальник отдела экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Кировского муниципального района Ленинградской области, 8 (81362) 22-503; рабочие дни с 09:00 до 18:00; обед с 13:00 до 14:00.
Прилагаемые к уведомлению документы:

1. проект муниципального нормативного правового акта Кировского муниципального района Ленинградской области;
2. пояснительная записка;
3. опросный лист.
(В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному муниципальному нормативному правовому акту).
