Отчет главы Кировского муниципального района Ленинградской
области о социально-экономическом развитии Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год
	
Главное политическое событие 2024 года - выборы президента Российской Федерации.
При проведении выборов Президента Российской Федерации голосование проходило в течение трех дней, явка составила 81,28% (61651 избиратель).  Впервые в Кировском районе был реализован проект «ИнформУИК», в рамках работы которого члены участковых избирательных комиссий  дошли до каждого избирателя с информацией о предстоящих выборах. Реализация данного проекта была признана успешной и данный проект будет снова реализован на предстоящих выборах губернатора Ленинградской области.
Вторая по значимости избирательная кампания - выборы депутатов советов депутатов поселений Кировского муниципального района, прошла 7 и 8 сентября 2024 года. Выборы депутатов советов депутатов прошли в десяти поселениях Кировского муниципального района. Члены участковых избирательных комиссий Приладожского городского поселения были включены   в    составы временных       избирательных      комиссий Санкт-Петербурга и провели большую работу по выборам губернатора Санкт-Петербурга с избирателями, проживающими на территории Кировского муниципального района.  
Всего на муниципальных выборах  было замещено 123 мандата. 
Они распределились следующим образом:
· Социалистическая политическая партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ" – 1 мандат.
· Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России – 
1 мандат.
· Политическая партия "НОВЫЕ ЛЮДИ" – 6 мандатов.
· Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ" – 
99 мандатов.
· Политическая партия "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" – 4 мандата.
· Самовыдвижение – 12 мандатов.

У нас в районе всего 133 муниципальных депутата из них 22 депутата входят в совет депутатов Кировского муниципального района. В сентябре 2024 года совет депутатов Кировского муниципального района обновился на 44,4%.
Хочу поблагодарить всех  кто принял участие в выборных кампаниях 2024 года, глав администраций городских и сельских поселений, председателей участковых комиссий, членов участковых комиссий.

Совет депутатов Кировского муниципального района состоит из: 
- 22 депутатов
- аппарата совета депутатов.

Работа районного совета депутатов в 2024-ом году была планомерной и систематической. Вопросы, выносимые на заседания совета, обсуждались и прорабатывались в постоянных комиссиях. 
В отчетном году проведено 10 заседаний совета, из них: 9 плановых 
и 1 внеочередное.
Осуществляли свою работу 3 постоянные комиссии по которым было проведено 9 заседаний.
Было принято 109 муниципальных правовых акта, из них 35 носят нормативный характер.

В соответствии с законодательством нормативно-правовые акты были опубликованы в районной газете «Ладога», размещены на официальном сайте совета депутатов и администрации района, а также на сайте нормативно-правовых актов Министерства юстиции Российской Федерации.

В 2024 году было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата совета депутатов Кировского муниципального района и урегулированию конфликта интересов в аппарате совета депутатов Кировского муниципального района. 
Одно заседание комиссии по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности в совете депутатов Кировского муниципального района, ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции.

В целях эффективного исполнения бюджета и совершенствования деятельности органов местного самоуправления советом депутатов в 2024 году было принято ряд решений:
- об утверждении Положения о Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации  Кировского муниципального района;
- о формировании нового состава Общественной палаты  Кировского муниципального района;
- о внесении изменений в решение совета депутатов Кировского муниципального района № 31 от 19 мая 2021 
«О безвозмездной передаче имущества из собственности  Кировского муниципального района Ленинградской области в государственную собственность Ленинградской области»;
- о внесении изменений в Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда Кировского муниципального района;
- об исполнении бюджета Кировского муниципального района 
за 2023 год;
	    - о выдвижении кандидатур в Молодежный парламент Ленинградской области;
   - о бюджете Кировского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;
   - об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации Кировского муниципального района;
- о назначении на должность главы администрации Кировского муниципального района, назначаемого по контракту.

	В 2024 году в Устав Кировского муниципального района были внесены изменения в соответствии с 131-м федеральным законом  от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления     в    Российской Федерации»     и зарегистрированы в Управлении   Министерства юстиции России  по Ленинградской области  7 августа 2024 года.
Было издано 26 постановлений, 16 распоряжений главы Кировского муниципального района.

Так в 2024 году проведены публичные слушания, на которых обсуждались следующие проекты решений совета депутатов Кировского муниципального района:
- «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района за 2023 год»;
- «О принятии проекта решения совета депутатов Кировского муниципального района «О внесении изменений в устав Кировского муниципального района Ленинградской области»;
- «О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

Проекты решений совета депутатов были опубликованы в газете «Ладога», на официальном сайте совета депутатов и администрации Кировского муниципального района, где жители могли с ними ознакомиться и направить свои предложения по проектам в рабочую группу. Предложений по изменениям или дополнениям в проекты решений не поступило.
Депутаты районного совета депутатов уделяют значительное внимание защите интересов своих избирателей, обеспечивают контроль за соблюдением, как бюджета Кировского муниципального района,  так  и бюджетов поселений  района. 

Депутаты совета депутатов проводят ежемесячный прием граждан  
в совете депутатов Кировского  района и в своих поселениях. 
Мной,  главой района в 2024 году были проведены личные приёмы граждан, на которых рассмотрены текущие проблемы и по всем обращениям даны ответы и разъяснения. Рассмотрено 41 устных  и 36 письменных обращений. 

Успешно продолжил свою работу  благотворительный фонд «За Наших». Главной целью фонда, по-прежнему, является оказание помощи участникам СВО и их семьям. Я, как глава района, совместно с  депутатами   разных   уровней,      аппаратом    совета    депутатов и администрациями района и поселений продолжаем оказывать гуманитарную помощь нашим военным,     а также проводить    работу по оказанию помощи семьям участников СВО.

На основании приглашения Столинского районного исполнительного комитета делегация Кировского муниципального района посетила город Столин в целях участия в праздничных мероприятиях, посвященных Дню независимости республики Беларусь, 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Дню образования города Столин в рамках соглашения об установлении дружественных отношений между Кировским муниципальным районом и Столинским районом Брестской области, подписанным в городе Пскове 15 октября 2022 года.

     Кировский район принимал делегацию из Столинского района Республики Беларусь  9 мая в день Великой Победы, а так же осенью 2024 года. Коллеги посетили предприятия и  значимые места нашего района: Невский пятачок и Синявинские высоты, музей-заповедник "Прорыв блокады Ленинграда", посмотрели интерактивное шоу на площади у Диорамы, посвященное 83-летию начала работы Дороги жизни.
 
В 2024 году на территории нашего района организовано и проведено большое количество мероприятий, озвучу самые значимые:
- 80-я годовщина полного снятия блокады Ленинграда, а так же митинг, посвященный 80-ой годовщине освобождения п. Мга от немецко-фашистских захватчиков;
- Мероприятия в рамках Фестиваля «Русские меняют мир!», посвященные Дню защитника Отечества и годовщине начала специальной военной  операции;
- 1 апреля мы отметили 47-летие Кировского района;
- Великий праздник - 9 мая - торжественный церемониал, посвященный 79-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне;
- Мероприятие в рамках акции "Всероссийский день посадки леса" с участием Губернатора Ленинградской области;
-  Патриотическая акция «Свеча памяти» приуроченная ко Дню памяти и скорби прошла в ночь на 22 июня при участии студентов и преподавателей Санкт-Петербургского Горного университета имени Императрицы Екатерин II;
- Государственный праздник нашей страны – День России
- Крупнейшее сельскохозяйственное мероприятие регионального значения «День Поля Ленинградской области - 2024»
И это только часть мероприятий проведенных в 2024 году.

Исполнение сметы расходов совета депутатов в 2024 году

Штатная численность совета депутатов на 1 января 2025г. составляет 7 единиц. Финансируется за счет бюджетных средств. Расходы на обеспечение деятельности совета депутатов предусматриваются в местном бюджете отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов РФ. 
Планово-экономической службы, подведомственных и вышестоящих организаций совет депутатов не имеет. Приносящую доход деятельность совет депутатов не осуществляет.
 
       В целях эффективного планирования на 2024г., а также в целях определения в 2024г. требований к количеству, потребительским свойствам и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющие обеспечить государственные и муниципальные нужды, но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации, разработаны и утверждены следующие нормативно-правовые акты:
      - Распоряжение главы Кировского муниципального района 
№ 13 от 26 июля 2023г. "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций совета депутатов Кировского муниципального района в 2024 году".
  
Приняты меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств:
Закупки товаров, работ, услуг производятся в соответствии с Федеральным законом "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, услуг для государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 № 44-ФЗ - результат - эффективное использование средств местного бюджета, определение наилучших поставщиков товаров, исполнителей услуг, работ.
      
    Бюджетные ассигнования на расходы совета депутатов, утвержденные решением советом депутатов "О бюджете Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 и на плановый период 2025-2026гг" от 29 ноября 2023 года № 100 составляли 17млн.126 тысяч рублей. После внесения изменений в бюджетную смету, бюджетные ассигнования составили 17млн. 230 тысяч рублей. Исполнение бюджетных назначений составило 13 млн.373 тысячи рублей. Экономия денежных средств составила 3 млн. 857 тысяч рублей.

        В  2024 году основные средства не приобретались. Амортизация не начислялась. Материальные запасы приобретены на сумму 733 тысячи рублей.   Дебиторская и кредиторская задолженность на 1 января 2025 года отсутствует.  
        
В декабре 2024 года проведена инвентаризация муниципального имущества по состоянию на 1 декабря 2024г. Инвентаризация проведена 
в установленные сроки. Излишков и недостач не выявлено. Проведена инвентаризация   финансовых активов   и   обязательств по состоянию на 31 декабря 2024. Данные инвентаризации соответствуют данным бухгалтерского учета.
Внешних контрольных мероприятий финансовой деятельности совета депутатов не проводилось.       

О работе контрольно-счетной палаты Кировского муниципального района за 2024 год

Советами депутатов городских и сельских поселений Кировского муниципального района приняты решения о передаче контрольно-счетной палате Кировского муниципального района полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю. Были заключены 11 соглашений с представительными органами поселений района на 2024 год на сумму 1 355 520 рублей.
В 2024 году контрольно-счетной палатой Кировского муниципального района Ленинградской области проведено 34 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия. По поручению Главы Кировского муниципального района проведено 2 контрольных мероприятия.
По итогам исполнения бюджета за 2023 год контрольно-счетной палатой проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении местных бюджетов, выдано 12 положительных заключений. 
Проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств районного бюджета за 2023 год. По результатам проверки бюджетной отчетности подготовлено 7 заключений.
В 2024 году проведено 36 экспертиз проектов муниципальных программ разной социально-экономической направленности, составляющих основу районного бюджета на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов, а также вносимых в них изменений.
Проведен экспертно-аналитический анализ проектов бюджета района 
и поселений на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, по которым подготовлено 12 заключений. 
В 2024 году Счетной палатой РФ в контрольно-счетную палату Кировского муниципального района перенаправлено для рассмотрения обращение жителя  г.  Отрадное    в части    проверки      законности и эффективности расходования бюджетных средств.     В соответствии с указанным обращением проведен анализ бюджета МО Город Отрадное. Параметры бюджета соответствуют требованиям действующего законодательства, уровню инфляции и экономически обоснованы. Обращение рассмотрено в пределах компетенции контрольно-счетной палаты, ответ направлен в установленные законодательством сроки.
С представительными органами поселений района в декабре 2024 года были заключены 11 соглашений о передаче контрольно-счетной палате полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю на 2025 год на сумму 1 359 993 рубля.
Свою работу в 2025 году совет депутатов начал согласно перспективному плану работы совета депутатов Кировского муниципального района, который    был  принят в декабре 2024 года. Перспективный  план размещен на сайтах администрации Кировского муниципального района и на сайте совета депутатов Кировского муниципального района. Так же хочу Вас проинформировать, что на сайте совета депутатов размещены перспективные планы городских и сельских поселений  Кировского муниципального района.
Спасибо за внимание.
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